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KNEŽAK PRAZNUJE
140 LET ŠOLSTVA

Prvo šolsko leto v Knežaku je bilo leto 1859/60, ko je pričela s poukom 
enorazredna Ljudska šola. Leta 1876 je prerasla v dvorazredno, leta 1880 so 
ji dozidali prizidek, v šolskem letu 1882/83 je bilo v šoli 308 otrok. V 
sedemdesetih letih je postala šola osemletka s podružnicami v Koritnicah in 
Šembijah. Leta 1964/65 j e imela 287 učencev. V istih prostorihje pouk potekal 
vse do leta 1970, ko je bila s samoprispevkom zgrajena nova šola, imenovana 
po rojaku, narodnem heroju Tonetu Tomšiču.

Nova šola praznuje letos 30 let. Projekt šole je bil dirigiran iz Ljubljane 
in ni ustrezal 
podnebju in 
okolju.
Praktično od 
vselitve so 
potekale 
sanacije in 
preureditve, 
pa še danes 
objekt ni 
zadovoljivo 
saniran.
Tudi pri 
učencih so 
novi časi 
terjali svoj

Osnovna šola Toneta Tomšiča v Knežaku.

davek. Letos je na šoli prvič manj kot 100 vpisanih.
Danes je osnovna šola center aktivnosti in dogajanj v kraju in vsetransko 

vpeta v življenje kraja. Bogdan Jugovič
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UVODNIK
Mesec je naokoli. Zima, ki nas je oz. nas še pesti, se počasi vendar 

vztrajno umika. Res pa je, da pusta, ki podi zimo in kliče pomlad, še ni. 
Torej - do pusta naj bo še zima, po pustu pa naj se razbohoti pomlad.

Bolj kot čemerkoli je pustu podobno dogajanje na slovenskem 
političnem prizorišču. Kako bi lahko sicer opisali razne ženitne in 
predženitne pogodbe in obljube med posameznimi političnimi strankami? 
Da o ponudbi predsedniku niti ne govorimo. Saj oblast j e sladka stvar in 
tisti, ki jo ima, se počuti kot daje na vrhu sveta. In načinov, kako priti na 
oblast, je toliko, kotje miselnih prebliskov v glavah politikov. Vprašanje 
je samo, če so vsi poplačani z uspehom. To bo še zelo zanimivo leto.

Pa kaj bi vedno o politiki. Na Bistriškem smo ta trenutek vsi prevzeti 
od množice trgovin, ki se pojavljajo kot gobe po dežju. Imamo kar nekaj 
gradbišč in če županove besede ob koncu prejšnjega leta štejejo (Glej 
decemberski Snežnik! ), bomo kmalu dobili še enega - tistega na katerem 
se bo zidala nova tovarna pohištvenega okovja italijanskega investitorja. 
Tako lahko po letih sivega, turobnega vzdušja, ko smo nemočeno gledali 
kako okoli nas propada vse, kar je bilo še trenutek prej uspešno, trdimo, 
da se v naše kraje vrača pomlad. In to v polnem pomenu besede!

K. M.
w-.................. ........................ .................................................... ..................J

DAN KISLEGA 
ZELJA IN REPE 

V ILIRSKI BISTRICI
Poslovno združenje prehrane 

Slovenije je v sodelovanju s 
Kmetijsko svetovalno službo Ilirska 
Bistrica pripravilo 24. februarja 
ocenjevanje kislega zelja in repe 
letošnje letine v prostorih Grilla 
Danilo. To je eno najbolj 
pomembnih strokovnih srečanj 
slovenskih kisarjev zelja in repe, ki 
je letos že drugič organizirano prav 
v Ilirski Bistrici.

Osrednji del srečanja je bilo 
ocenjevanje letošnjega pridelka 
biološko kisanih živil. (Kisarji so 
oddali v oceno, samo pri kislem 
zelju, preko 60 vzorcev.) Obenem 
so ves dan potekala strokovna 
predavanja, seznanjanje z novostmi 
v pridelavi in trženju ter pogovori 
pridelovalcev s strokovnjaki.

Udeleženci so se med drugim 
seznanili z novimi prijemi v procesu 
biološke pridelave in biološkega 
kisanja, novostmi pri embaliranju in 
pakiranju ter trženju. Predstavili so 
se jim tudi proizvajalci opreme, 
embalaže, semen ... Dan se je 
zaključil z družabnim večerom.

Zakaj so si Poslovno združenje 
in zeljarji izbrali prav Ilirsko

Bistrico za kraj svojega letnega 
srečanja? O razlogih nam največ 
pove podelitev priznanj za vzorce, 
ki sojih ocenjevali lani:

V kategoriji kislo ribano zelje 
je 1. mesto dosegel Vlado Matko, 
2. mesto Vinko Primc, 3. mesto 
Slavko Žugman.

V kategoriji kisane zeljnate 
glave j e 1. mesto zasedla Povrtnina 
Maribor, 2. mesto Jože Janež in 3. 
mesto Vinko Jučer.

V kategoriji kisla repa je na 1. 
mestu Jernej Cunja, na 2. mestu 
Vlado Matko, na 3. mestu so Živila 
Kranj.

Za kisano rdeče zelje je 
priznanje dobil Janez Kolmančič.

Poslovno združenje se je s 
posebnim priznanjem zahvalilo tudi 
Rafaeli Žejn iz KS S II. Bistrica za 
prizadevanja in dosežene uspehe. 
Tu je strokovno-podpomo ozadje 
bistriških zeljarjev.

Posebej velja omeniti tudi 
razstavno predstavitev možnosti in 
usmeritev v pridelavi in kisanju 
vrtnin ter njihovem trženju, ki jo je 
za srečanje pripravila Kmetijska 
zadruga Brkini.

Bogdan Jugovič
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PRENOVLJENA KETTEJEVA 
SPOMINSKA SOBA NA PREMU

|
CO

Razstava
likovnih
izdelkov
učencev

OŠ

Dragotin
Kette

V grajskem
stolpu Premskega 
gradu so učenci OŠ 
Dragotin Kette iz 
Ilirske Bistrice
pripravili zanimivo 
razstavo likovnih 
izdelkov povezanih s 
Premom in Kettejem 
ter prikaze vključe
nosti šole v različne 
projekte in programe.

Kulturni program je bil pester in zanimiv. Povezoval ga je Franc Gombač, 
peli so učenci OŠ Dragotin Kette iz II. Bistrice, Vojko Čeligoj in Marija Tomo Šajn prezentira idejo o postavitvi 
Dolgan pa sta dobila tudi posebni priložnostni priznanji. muzejske zbirke o primorskem šolstvu.

Ob prireditvi je bil na voljo tudi poseben poštni žig in kartica.

Na otvoritvi seje zbrala množica gostov in povabljenih. Vse so obdarili z 
značilnimi papirnatimi rožami, ki jih izdelujejo premske žene in dekletu.

</ -------

Brkinska izba.

Letošnji mesec kulture v Ilirski 
Bistrici je pričel z otvoritvijo 
prenovljene Kettejeve spominske 
sobe v stavbi bivše ljudske šole na 
Premu. V šoli je potekal pouk do leta 
1968, naslednje leto pa je bila na 
pobudo Vojka Čeligoja odprta 
spominska soba v bivšem učiteljevem 
stanovanju v pritličju šole. Do danes 
si jo je ogledalo preko 60.000 
obiskovalcev. V lanskem letu sta 
Občina II. Bistrica in Ministrstvo za

kulturo RS financirali prenovo 
spominske sobe in večine pritličja. 
Strokovno sta pri preureditvi in 
obnovi sodelovala Zvonka Ciglič,

Brkinsko ognjišče - kraji so bili 
tako revni, da hiše niso premogle 
običajnih črnih kuhinj pač pa le 
ognjišča s kotličkom in klopicamL

NCJdlCd /a?

Klavir Filipa Ketteja,
Dragotinovega očeta, edini 
ohranjen orginulni kos družinskega 
pohištva.
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Ogled spominske sobe.

Ljudska solu na Premu - dom bodočega primorskega šolskega muzeja.

Dobrodošlica na vhodu, v ozadju prikaz.projektov, ki jili izvajajo učenci.

Premski grad, zgrajen iz 
uporabljene embalaže - reciklucija 
praznih tetrapakov.

kustosinja Pokrajinskega muzeja 
Koper in oblikovalec Dušan 
Podgornik. Svečana otvoritev je bila 
30. januarja.

Prenova pritličja je samo prva 
faza revitalizacije tega značilnega 
šolskega poslopja iz konca 19. 
stoletja. Poslopje leži na osi grebena, 
ob cerkvi. V nadstropju šole sta se 
ohranili dve tipični učilnici.

Ob proslavi je bila prvič javno 
predstavljena zamisel (na pobudo 
Društva za krajevno zgodovino), da 
bi celotno hišo namenili za muzejsko

Dan se je zaključil s koncertom ansambla ILLIRYCUS na Premskem 
gradu. Komorna zasedba nam je čudovito odigrala odličen izbor iz 
svojega repertoarju. Poslušanje Il!yricusovje vedno čudovito doživetje.

Zanimiva instalacija pod stropom stolpa - na temo Dragotin Kette.

Na proslavi smo v objektiv ujeli tudi ravnateljico šole, Ester Juriševič in 
sodelavko Milojko Primc, ki sta promovirali svojo šolo.

Spomeniško zaščiteni objekti so lahko tudi v takem stanju varovanja.
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Kaj lahko sprehajalec še vidi na vasi:

Elementi značilne arhitekture čakajo prenovo in revitalizacijo celotne 
vasi

Pogled na premski grad je v zadnjem času prav spodbuden. Obnovitvena 
dela na zunanjih zidovih so mu dahi nekoliko bolj negovan videz.
Razen dveh dvoran, ki se uporabljata za kulturne prireditve, je notranjost 
gradu še vedno zapuščena. Prenova zastaja in propadanje se poskuša vsaj 
nekoliko brzdati. Vendar se narava ne da -kolikor na eni strani uspejo 
pojlikati, na drugi propade.

Grad in cerkev dajeta vasi značilno podobo

BESI

1*
Cerkev Sv. Helenu na Premu zaključi vas na grebenu v smeri proti 

Brkinom. Na drugi strani se vas začenja z gradom.
Po nekaterih strokovnih mnenjih so največji premski zakladi ravno 

v cerkvi- to so freske izrednega slikarja nesrečne usode, Toneta Kralju. 
Njegove enkratne poslikave pa so v zelo slabem stanju, kar je posledica 
postopnega propadanju in popravljanja cerkve. Pristojni organi menda 
vedo za problem in ga imajo na seznamu potrebnih posegov. Kdaj se bo 
kaj premaknilo pa ne ve ttihče.Morda pa freske še niso dovolj propadle?

zbirko o primorskem šolstvu - zbirko primorske šolske zgodovine z 
Primorski šolski muzej. Po zamisli arhivskim gradivom in audio- 
Vlaste Beltram, strokovne sodelavke vizulenimi ter računalniškimi 
Pokrajinskega muzeja v Kopru, bi v prezentacijami. Seveda je za 
eni učilnici uredili značilni šolski realizacijo te pobude potrebno še 
razred z vsem inventarjem, v drugi pa zagotoviti denar.

KULTURNI VEČER V POČASTITEV 
SLOVENSKEGA KULTURNEGA PRAZNIKA

ZVEČER, KO SE MRAK 
NAREDI

V dvorani Doma na Vidmu je bil 8. februarja kulturni večer.
Z zdrvljico so nas sprejeli člani in članice Mešanega pevskega zbora 

upokojencev Ilirska Bistrica, ki jih ubrano in izkušeno vodi Dimitrij Grlj. 
Lep je bil tudi pogled nanje, saj je bil zbor oblečen v enotne oprave in j e tudi 
na pogled deloval uigrano in profesionalno.

Nato so na oder prišli Hmšiški fantje, člani skupine Vasovalec iz Rečice 
in dekleta skupine Bistr’ške škuorke. Vsak skupina je bila opravljena enotno, 
po vzoru vaške ali mestne noše s konca 19. stoletja, kakor j ih j e v svoji študiji 
pred časom opisal in narisal Romeo Vovk . Fantje v enotnik kamižolah in 
hlačah, Vasovalci prav tako enotno opravljeni, a vsi tudi s klobuki. Ni ga 
vasovalca brez klobuka, ki se ga občasno vrže v zrak. Najbolj milo so delovale 
Škuorke v dolgih, zapetih, enobarvnih meščanskih oblekah.

In potem so zapeli. Vsaka skupina zaseje pela ubrano in tekoče. Mešani 
pevski zbor upokojencev poje z veseljem in iz veselja, in to je lepo vidno in 
slišno v njihovem nastopu. Hrušiški fanti imajo nekoliko visok zven, a pojejo 
ubrano. Pesmi so težke za reprodukcijo, hvaležne za poslušanje in jih ne 
slišimo najbolj pogosto. Vasovalci so zrela skupina, četudi trdijo da ne pojejo 
dolgo in samo občasno. Njihov zven je bogat, uravnotežen in v širokem 
barvnem razponu.Pesmi izbirajo iz manj znanih a težkih. Škuorke so edina 
tovrstna ženska skupina. Njihov zven je dekliški. Videti je bilo, da bi znale 
zapeti tudi bolje- mogoče zaradi treme ali pa gripe, ki je ravno v tem času 
najbolj veselo razsajala.

Prav gripi lahko pripišemo, daje bilo občinstva manj kot je običajno za 
Ilirsko Bistrico. Kakšnih 130 poslušalcev, predvsem starejših.Vseh 
nastopajočih pa je bilo preko 60. Oder so prijetno okrasile ženske s Prema s 
papirnatimi rožami.

Franc Gombač je recitiral Ketteja, Prešerna, izbrane ljudske pesmi, ki se 
danes bolj malo slišijo... Doživeto je podal tudi naprimer Turjaško 
Rozamundo. Dimitrij Grlj je prispeval vložke na harmoniki.Priznati moram, 
da lepo igra. Izbira pa tudi težke in zahtevne melodije.

Edino, kar meje ves čas motilo, a temu, kot je videti, ni pomoči, so bile 
pesmi. Vse povrsti, bodisi žalostne, bodisi vesele, so bile otožne.Taka je, kot 
je videti, slovenska narodova duša- otožna.

Na koncu- finale. Sto ludi - vsi pevci na odru- zapojejo venček narodnih 
in zaključijo večer z Zdravljico. Izreden prizor za oko in uho.

Večerje bil drugačen in po moje boljši, kot ga zmore pripraviti “uradna” 
kultura. Še ena potrditev uveljavljene modrosti naše države glede ljudske 
kulture- namreč, manj ko jo zalivaš s pozornostjo in denarjem, bolje cveti. 
Kot kaktus. Bogdan Jugovič

OBČINA ILIRSKA BISTRICA

ZAHVALA
Vsem, ki ste nam na kakršenkoli način pomagali pri izvedbi ureditve in otvoritvi 
Kettejeve spominske sobe na Premu, se še enkrat iskreno zahvaljujemo. Še posebej 
pa: gospodu Tomu Šajnu, Vojku Čeligoju, prof. Silvu Faturju, Mariji Dovgan in 
njeni družini, Pokrajinskemu muzeju Koper - še posebej Zvoni Ciglič, Vlasti 
Beltram, Dušanu Podgorniku, Zvezi kulturnih društev Ilirska Bistrica - še posebej 
Francu Gombaču, Osnovni šoli Dragotina Ketteja iz Ilirske Bistrice, Krajevni 
skupnosti Prem, Kulturno turističnemu in športnemu društvu Prem, Radiu 94- še | 
posebej Sandiju Curku, Sumi inženiring d.o.o. - še posebej Srečku Mršniku. | 

1 Šiviljstvu »Sanja«, Sanja Udovič s.p., Moškemu pevskemu zboru Dragotin Kette | 
j iz Ilirske Bistrice, Ansamblu Illyricus, Jaki Perenič in njegovi družini, Francu 1 
j Memonu, Primorsko numizmatičnemu društvu iz Ilirske Bistrice, Velku Zidarju, j 
| Ani Križman, Antonu Bmetu iz Zabič, Gostilni s prenočišči »Potok« iz Dolenj, j 
j Grafični delavnici Bor iz Ilirske Bistrice, Cvetlicami »M«, Modnemu krojaštvu j 
| »Venčka«, Venčeslava Štembergar, Komunalno stanovanjskemu podjetju Ilirska I 
j Bistrica, Radoslavu Šestanu s.p., Visoka - nizka gradnja iz Jasena, Elektru Skoku, j 
| Mizarstvu Logar iz Jasena, pekami Drobtinica iz Male Bukovice, Maji Kovač, j 
1 Marini Mršnik.



DROBNO GOSPODARSTVO Rublik0 pripravlja: Alenka Penko

ŽIVE NAJ VSI NARODI....
Vsako leto na predvečer Slovenskega kulturnega praznika za trenutek 

oživijo ilirskobistriške ulice. Že tradicionalno jih z ubranim petjem polepšajo 
pevci MPZ Dragotin Kette. Tudi letos je bilo tako. Fotografija je nastala na 
enem izmed daljših postankov v Trnovem.

PRIPRAV
NIŠKI 
IZPITI

Leta 1999 so 
ilirskobistriški obrtniki 
omogočili opravljanje pri
pravništva enajstim iskal
cem zaposlitve. Zadnja 
pripravnica v letu 1999 je 
bila učenka Eva Zejnu- 
lovič (na fotografiji), ki je 
končala šolanje za frizerko 
po obrtnem programu. V 
času šolanja je opravljala 
redno šolsko prakso v Fri
zerskem salonu Estetica, 
pod mentorstvom lastnice 
salona Katarine Hrenovec, 
ki ji je omogočila tudi 
opravljanje pripravništva.

PO ŠTEVILU UČENCEV 
PREDNJAČIJO FRIZERKE

Analiza 
podatkov o izobra
ževanju za leto 1999 
kaže, da po številu 
sklenjenih učnih 
pogodb, razpisanih 
učnih mest in 
pripravnikov, pred
njačijo frizerke. Zato 
najbrž ni naključje, 
da je bila letošnja 
prva pripravnica 
prav tako frizerka.

Konec meseca 
januarja seje iztekla 
pripravniška doba 
pripravnici frizerske 
stroke Heleni Ka- 
tern, ki je opravljala 
pripravništvo pod 
mentorstvom Ane 
Križman, v Frizer
skem salonu Ana v 
Ilirski Bistrici.

PRAVILNIK O MOJSTRSKIH 
IZPITIH

28. januarja letos je stopil v veljavo 
Pravilnik o mojstrskih izpitih. Skladno z 
določbo 43. člena pravilnika o mojstrskih 
izpitih je Obrtna zbornica Slovenije dolžna 
objaviti razpis za opravljanje mojstrskih 
izpitov za tiste mojstrske nazive, za katere 
so na dan uveljavitve pravilnika že sprejeti 
izpitni katalogi in sicer najpozneje do 28. 
julija 2000.

Sprejetih je že štirinajst izpitnih 
katalogov za štirinajst mojstrskih nazivov, 
med slednjimi tudi za frizerskega mojstra, 
trenutno najbolj priljubljen poklic.

Meseca februarja je uspešno opravila 
pripravniški izpit učenka Edita Novak.
Pripravništvo je opravljala pod 
mentorstvom Anite Šlosar v Frizerskem 
salonu Anita v Ilirski Bistrici.

MINI MARKET BATISTA
Že nekaj let deluje 

v Maistrovi ulici v 
Ilirski Bistrici Mini 
market Batista. Poleg 
klasičnega prehram
benega blaga in galan- 
terije nudijo pri 
Batistovih sveže meso 
in mesne izdelke, kijih 
pripravljajo v domači 
razsekovalnici. Po
sebnost marketa je, da 
sveže meso in mesne 
izdelke sami pakirajo. 
S tem dajejo kupcem 
možnost , da želeni 
izdelek lahko izberejo 
sami. Na željo postre
žejo tudi z nepaki- 
ranim mesom. Ponaša
jo se z odlično kvalite
to in slovenskim po
reklom mesa.

Za pakiranje in
predelavo imajo vsa predpisana dovoljenja. Meso je higiensko neoporečno 
in kontrolirano, kar je bistvena prednost pred doma zaklanim mesom.

RDEČA VRTNICA - SVEČKA
Bar Rdeča vrtnica je 

že praznoval nekaj 
okroglih jubilejev. Z leti 
se spreminja tudi gostin
ska ponudba. Trenutno 
načrtujejo “partije s 
pivom’’. Kmetec Silves
ter pa se ukvarja še s 
svečarstvom. Izdeluje 
žalne sveče in navadne 
sveče različnih velikosti 
in barv. Slednje je 
mogoče kupiti tudi v 
kiosku Svečka na 
parkirišču ob pokopa
lišču v Ilirski Bistrici. 
Kiosk Svečka je odprt 
vsak dan, razen pone
deljka, med 10. in 12. uro 
in 15. in 17. uro.
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POMLAJEVANJE 
BORČEVSKE ORGANIZACIJE

Občinski odbor ZZB NOB Ilirska 
Bistrica sprejema pobudo sklepa 
skupščine ZZB NOB Slovenije - 
projekt preobrazbe, s tem da se 
borčevska organizacija po svoji 
številčnosti znantno povečuje, pod 
naslednjimi pogoji: novo vključeni 
sprejemajo statut in program dela 
ZZB NOB občine Ilirska Bistrica. 

Svoj program uresničujemo:
-z razvijanjem in spodbujanjem 

pričevalne muzejske, raziskovalne in 
založniške dejavnosti v zvezi z 
narodno osvobodilno voljno in 
uporništvom;

-s spodbujanjem umetniške 
dejavnosti, ki govori o narodno 
osvobodilni vojni;

-s skrbjo za spomenike, grobove 
in grobišča aktivistov, borcev in 
drugih žrtev fašističnega nasilja;

- z organizacijo spominskih 
prireditev;

-z izdajanjem knjig, brošur, 
zloženk, revij in podobno;

-s skrbjo za ostarele ter 
zdravstveno ali socialno ogrožene 
člane;

-z delovnimi in prijateljskimi stiki 
s sorodnimi organizacijami doma, v 
zamejstvu in v tujini.

S svojim delom skušamo 
prispevati k temu, da bi vedno novi 
rodovi Slovencev spoznali, cenili in 
sprejemali izročila in vrednote NOB, 
svobodoljubnost, narodni ponos, 
domoljublje, uporništvo,
nasprotovanje nasilju, iznajdljivost,

požrtvovalnost, solidarnost, humanost 
in tovarištvo. Pri uresničevanju 
programov sodelujemo z državnimi 
organi in ustanovami, političnimi 
strankami, družbenimi organizacijami 
in društvi ter drugimi subjekti civilne 
družbe.

Posebej tesno sodelujemo z 
Zvezo društev vojnih invalidov, 
Združenjem veteranov vojne za 
Slovenijo 1991, združenjem Sever, 
Združenjem slovenskih častnikov in 
Zvezo društev upokojencev. Smo 
dejaven član Svetovne federacije 
veteranov in v njem v okviru 
Slovenije sodelujemo s posameznimi 
nacionalnimi organizacijami 
veteranov iz druge svetovne vojne, z 
organizacijami pripadnikov 
odporniških protifašističnih gibanj ter 
organizacijami žrtev vojnega nasilja. 
Sodelujemo tudi z organizacijami, ki 
se v svetu zavzemajo za mir, 
demokracije in človekove pravice.

Vabimo vse, ki prisluhnejo 
našemu programu dela in želijo 
postati naši člani, da se zglasijo vsak 
ponedeljek in sredo med 9. in 11. 
uro v borčevski pisarni, Bazoviška 
26 - v Sokolskem domu, kjer lahko 
podpišejo tudi pristopno izjavo.

Vabljeni in lepo pozdravljeni !

Predsednik ZZB NOV 
II. Bistrica 

Franc Godec l.r.
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NOVA TRGOVINA 

DROGERIE MARKT V 
ILIRSKI BISTRICI

Zadnje dni januarja je 
avstrijska trgovska veriga Drogerie 
Markt odprla novo samopostrežno 
drogerijo v trgovsko-poslovnem 
centru Mikoza. Lokal je velik in 
pregledno urejen. Prodajajo 
drogerijsko blago, sredstva osebne 
higiene, imajo pa tudi izbor otroške 
in “zdrave” hrane.

PEKARNA JURE V MIKOZI

Rezanje trake

Od petka, 18. 2. smo v Bistrici 
bogatejši še za eno zanimivo 
prodajalno. Svoja vrata je v TPC 
Mikoza odprla pekarna Jure. 
Opremljena je tako, da bodo sproti 
pekli kruh in ga tudi sproti prodajali 
v lokalu.

Lastnik podjetja, Miha 
Vodopivec, je povedal, da je s peko 
kruha pričel pred sedmimi leti na 
postojnskem. Kmalu se je lotil tudi 
slaščic in piškotov. Trak nove 
trgovine je prerezal njegov prijatelj, 
postojnski podjetnik, Marjan Batagel. 
Igrala je Postojnska pihalna godba 
1808. Vsem radovednežem so

prijazne hostese postregle s koščkom 
priložnostne velike torte.

Pekarni želimo obilo uspeha in še 
naprej dober kruh.

s* 'V.*-,

Pihalna godba

Borzni komentar:
PRESENETLJIV PREOBRAT 
NA TRGU VREDNOSTNIH 

PAPIRJEV
Trgovanje na Ljubljanski borzi vrednostnih papiijevje v minulih dveh 

tednih potekalo v dokaj neoptimističnem vzdušju, saj so tečaji delnic, ki 
so uvrščene v borzno kotacijo, izgubili na svoji vrednosti. Slovenski borzni 
indeks seje znižal na 1.815 točk, indeks pooblaščenih investicijskih družb 
je padel pod mejo 1.500 točk vendar se počasi krepi in zopet pridobiva na 
svoji vrednosti.

Na A in B trguje bilo največ zanimanja za gibanje tečaja delnic Leka, 
saj je omenjena delnica občutno zgubila na svoji vrednsoti, dosegla že 
skoraj 31.000 tolarjev a seje kasneje okrepila in se umirila pri 31.500 
tolarjih za delnico. Omenjeno gibanjeje ponovno pokazalo, kako občutljiv 
je slovenski borzni trg, saj lahko nanj pomembneje vpliva dejavnik: tuji 
vlagatelji. Na svoji vrednosti je izgubil tudi tečaj delnic Krke pri dobrih 
26.000 tolarjih in Petrola, ki je padel pod mejo 24.000 tolarjev. Nižje 
tečaje so zabeležile še delnice Mercatorja, katerih tečaj je padel pod mejo 
16.000, pod mejo 17.000 je padel tečaj kranjske Save, ki seje ustalil pri 
16.500, pod 5.000 tolarjev za delnico pa je padel tečaj Pivovarne Laško in 
se oblikoval pri slabih 4.900 toalrjev.

Na prostem trgu so investitorji pokazali največ zanimanja za delnice 
Nacionalne finančne družbe 2, katerih tečaj se giblje pri 35 tolarjih. Na 
splošneje bilo veliko poslov sklenjenih z delnicami praznih in polpraznih 
pidov, med katerimi izstopajo Infond Zlat pri 52 tolarjih, Kmečka družba 

pri slabih 46, Triglav steber 2 pri 35 tolarjih in pol, 
Maksima 1 pri 53 in Zlata Moneta 2 pri 34 tolarjih.

Če ste razmišljali, da bi postali investitor na trgu 
vrednostnih papirjev je sedaj verjetno čas, da to tudi 
postanete, saj so lahko nizki tečaji signal tudi za 
nakupe delnic.

Blaž Seražin, Ilirika Borzno Posredniška
Hiša d. d.

Ji*
ILIRIKA
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PO OBČINI
MED PREŠERNOVIMI NAGRAJENCI TUDI BISTRIČANA

“USTVARJATI POMENI
DVAKRAT ŽIVETI!”

Prešernova nagrajencu univ. dipl ing. Tomaž Polak in univ. dipl 
biologinja Martina Bačič tik po slavnostni podelitvi Prešernove nagrade 
na sedežu Univerze v Ljubljani.

Biotehniška fakulteta v Ljubljani 
je med svojimi lanskimi diplomanti 
izbrala petnajst najuspešnejših, 
katerih diplomske naloge odstopajo 
po prizadevnem raziskovalnem 
pristopu in ustvarjalnosti in jih 
predlagala za študentsko Prešernovo 
nagrado.

Svečana podelitev Prešernovih 
nagrad, ki poleg spominske diplome 
vključuje tudi spominsko plaketo z 
likom dr. Franceta Prešerna in 
vgraviranim ustreznim napisom, 
imenom nagrajenca ter denarno 
nagrado, je bila v slavnostni dvorani 
Univerze v Ljubljani, v četrtek, 10. 
februarja.

Iz rok prodekana Biotehniške 
fakultete prof. dr. Franca Lobnika sta 
prejela Prešernovo nagrado tudi dva 
naša diplomanta. Univ. dipl. ing. 
Tomaž Polak za diplomsko nalogo: 
“Vpliv reje na maščobnokislinsko 
maso pitanih piščancev”, njegova 
mentorja sta bila prof. dr. Božidar 
Žlender in doc. dr. Vekoslava Stibil 
ter univ. dipl. biologinja Martina 
Bačič, Bistričanka po mami, za 
diplomsko nalogo: “Taksonomija in 
horologija agregata pokončne 
stoklase (Bromus erectus agg.) v 
Sloveniji. Njen mentorje bil prof. dr. 
Tone Wraber.

V imenu nagrajencev se je 
profesorjem Biotehniške fakultete in 
še posebej svojim mentorjem zahvalil 
prav naš nagrajenec Tomaž Polak in 
izrekel zanimivo misel o pomenu 
znanstvenega ustvarjanja, tako za 
znanost, družbo, kiji pripadaš, kot za 
posameznika, ki mu prav ustvarjalno 
raziskovalno delo toliko obogati

lastno življenje kot da bi polno živel 
dvoje življenj.

Nagrajencem sta namenila krajši 
kulturni program gledališki igralec 
Drago Razboršek in oktet 
Biotehničške fakultete v Ljubljani.

Čestitkam se pridružuje tudi 
uredništvo Snežnika.

Foto in tekst Vojko Čeligoj

VAZNO OBVESTILO

CEPLJENJE LISIC PROTI STEKLINI
Veterinarska uprava Republike Osebam, ki se veliko gibljejo v 

Slovenije nas ponovno obvešča, da bo naravi, posebno še tistim ,ki s seboj 
v času od 15 aprila do 15.maja vodijo pse svetujejo naslednje: 
izvajala cepljenje lisic proti steklini. - psom v času polaganja vab ni

dovoljeno prosto gibanje. Izvzeti so 
Vabe bodo odmetavali iz višine službeni psi.

300m s posebej prirejenimi športnimi - po zahtevah Mednarodne 
letali, v gostoti 20-25 vab/km2. zdravstvene organizacije (WHO) je

Taka je videti vaba za lisice, v 
kateri je cepivo.

potrebno vsak stik z vsebino 
obravnavati kot ugriz stekle živali.

- če pride vsebina vabe v stik s 
sluznico ali svežo rano, je potrebno 
to mesto dobro izprati in umiti z 
milom ter nemudoma obiskati 
najbljižjo antirabično ambulanto 
območnega zavoda za zdravstveno 
varstvo ali osebnega zdravnika.

- vaba je za pse neškodljiva in se 
z njo po zaužitju zagotovi le zaščita.

Vse informacije o poteku 
cepljenja lahko dobite na Veterinarski 
upravi Republike Slovenije.

■ ■primorje
fifl ajdovščina
ENOTA BISTRICA IL. BISTRICA

CENJENIM STRANKAM
NUDIMO:
- vse vrste gradbenih storitev, 

asfaltiranje, montažne hale,
- prodajamo vse vrste 

betonov, pesek, mivko in 
vse vrste betonskih izdelkov,

- izposojamo gradbene odre 
in opažni material.

ProVITA0
Inženiring d.o.o. 
6250 Ilirska Bistrica 
Vilharjeva 27 
tel. 067/41-820

TRANSPORT

PremA
PROIZVODNJA, TRGOVINA, STORITVE d.o.o.
VOJKOV DREVORED 14, 6250 ILIRSKA BISTRICA 
TEL/FAX: + J66 (0)67/61-612, GSM: 041/750-641

TiS
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PO OBČINI

PEŠ IZ HARIJ NA NANOS

cppiama-pur

c»F»T«A
Gregor Primc
Gregorčičeva 9, Ilirska Bistrica 
Tel.: 067/400-510

Obiščite nas v novih prostorih.

VELJKA IZBIRA-
* ŠPORTNIH OČAL AD1DAS
* URE mo, OCEAN PACIFIC, SMTCH

S

%

Ito

FIZIOTERAPIJA 
MMH IN TRGOVCA
*: . Rozmanova ul. 1 

6250 Ilirska Bistrica 
tel./fax: 067/41-156

DODATEN PROGRAM:
• limfna drenaža
• prešo terapija
• tui-na masaža z akupresuro
• refleksna masaža stopal
• podvodna masaža
• aroma terapija

ŽELEZNINA - BARVE

Albert Udovič s.P.
Titov trg 10

6250 ILIRSKA BISTRICA 
tel.: 067/41-580 
fax: 067/41-822

Na fotografiji od leve proti desni: Slavko, Janja, oskrbnik Vojkove koče g. 
Dušan, in Simon. Slika je bila posneta v Vojkovi koči na Nanosu.

Kdo pravi, da kulturnega 
praznika ne moreš praznovati tudi na 
športen način? Lani, 20. Februarja, ko 
sva se s sinom Simonom prvič podala 
na pohod iz Harij na vrh Nanosa, 
nama je malo za šalo malo za res, 
padla ta ideja v glavo": Tradicionalni 
pohod na Nanos v čast Prešernovega 
dne. In kaj ima naš veliki pesnik 
skupnega s pohodom? Ja, kolikor 
vem, če nič dragega, je tudi Prešeren 
v svojem življenju prepešečil kar 
nekaj kilometrov.

No in tako smo se letos odpravili 
na 2. Tradicionalni pohod iz Harij na 
Nanos v soboto 5. Februarja že kar 
trije udeleženci: sin Simon, žena Janja 
in jaz - torej nekakšen družinski 
pohod. Začeli smo zgodaj zjutraj ob 
6:20 saj je bila pred nami dolga pot. 
V prekrasnem sončnem jutru smo 
puščali za seboj vasi Tominje, 
Zajelšje, Pregarje, Gabrk, Rjavče. 
Prvi postanek smo si privoščili na 
Tatrah pri družini Filipčič - Korošec, 
kjer so nas prijazno sprejeli in nas 
postregli s kavo in pecivom.

Pot nas je vodila naprej skozi vas 
Kozjane, od tu pa smo se spustili

mimo vodnega zajetja Padež v dolino 
reke Reke. Še kakšen kilometer ali 
dva po glavni cesti, nato pa desno v 
vas Gornje Ležeče. Tu smo si vzeli 
drugi daljši odmor pri starih prijateljih 
družini Biščak. Tudi tu seveda ni 
izostala dobra postrežba. Mlajši del 
družine se nam je nato pridružil in 
skupno smo premagali vzpon na 
1026m visoki vrh Vremščice. Po 
krajšem počitku so se naši prijatelji 
poslovili, mi pa smo nadaljevali pot

po severnem pobočju Vremščice proti 
Senožečam.

Prelep sončen dan se ježe močno 
prevesil v popoldan, ko smo bolečih 
nog prispeli v Senožeče. Od tu je 
samo še nekaj kilometrov do 
Razdrtega, kjer nas je čakal še 
utrudljiv vzpon na vrh Nanosa. Po 12 
urah hoje smo se končno pozdravili z 
oskrbnikom Vojkove koče na Nanosu, 
g. Žitko Dušanom, ki je bil seveda 
navdušen nad našim uspehom. 
Čeprav močno utrujeni smo bili 
našega podviga zelo veseli. Čakal nas 
je še naporen spust nazaj v Razdrto 
ob pomoči baterijskih svetilk - 
svetloba neštetih zvezd na nebu j e bila 
ob 7:00 zvečer pač premalo za varen 
sestop.

Pohod nam je v celoti uspel, tudi 
po zaslugi lepega vremena in seveda 
ob obilici dobre volje. Drugo leto 
okrog 8. Februarja ga zagotovo 
ponovimo in če se želi še kdo 
pridružiti bo dobrodošel!

Slavko Skoberne

ZAHVALA
ZA

FINANCIRANJE, 
SPONZORSTVO IN 

DONATORSTVO

Društvo TVOJ TELEFON- 
KRIZNI TELEFON ZA LJUDI V 
STISKI se zahvaljuje financerjem, 
sponzorjem in donatorjem: občini 
Postojna, Občini Pivka, 
Ministrstvu za delo, družino in 
socialne zadeve, Zavodu za 
zdravstveno zavarovanje 
Slovenije.

Zahvaljujemo se tudi 
zavarovalnicam in bankam, vsem 
vladnim organizacijam in vsem 
podjetjem ter posameznikom, ki 
so v minulem letu finančno ali 
drugače podprli naš projekt in s 
tem pripomogli skrbi za boljše 
fizično in psihično zdravje 
prebivalcev naše države.

V_________________________V

VRBIŠČE ŠJEME

Mala vas Vrbica, kraj v dolini reke Reke, šteje 145 duš. Kraj je znan po 
dobrih in predvsem ponosnih ljudeh, ki se ponašajo s svojim Kozlekom, rodnimi 
njivami in mlakmi, še posebej pa s šemami, kijih po omače kličejo “šjeme” in jih 
ob pustu zganjajo že več kot 70 let. Večinaje edinstvenih, ročno izdelanih mask, 
ki predstavljajo razne like. Na letošnjem pustu se bodo vrbičani prvič pokazali 
pod novim imenom: Kulturno turistično društvo “Vrbišče šjeme”, Vrbica. Društvo 
so nedavno organizirali in se vanj včlanili skoraj vsi vaščani. Za predsednika so 
izbrali Borisa Prosena. Besedilo in slika: Petar Nikolič

H MARTINČIČ
FRANC MARTINČIČ S.p.
6250 Ilirska Bistrica, Bazoviška 42

tel/fax; 067/444-094, GSM: 041/622-417

* PRODAJA VOZIL SEAT
* TRGOVINA Z AVTODELI IN DODATNO OPREMO
* KLEPAR - LIČAR - VLEKA 

5EHT * menjava AVTOPLAŠČEV
* PREPISI VOZIL



NA MLADIH SVET STOJI
Razmišljanje:

NASILJE MED MLADIMI
Temeljit razmislek sem 

potrebovala preden sem začela pisati 
o šolski problematiki in mladini. 
Mladini ki je tako nemogoča in 
upoma. Podatke sem dobila od osebe, 
ki je verodostojna a noče biti 
imenovana.

Ne dolgo tega so učenci zelo 
hudo pretepli svojega sošolca tako 
hudo, da so ga morali odpeljali v 
bolnico.

Zmerjanje, kričanje, pretepanje in 
izsiljevanje posebno mlajših in 
šibkejših otrok je kar pogost pojav, 
prizanešeno pa ni niti učiteljem. 
Izostankov od pouka in neopravičenih 
ur se tudi ne manjka, kar veliko jih 
je. Da ne bo pomote, velika večina 
otrokje socialnih in ni jim vseeno kaj 
se dogaja s sošolci. Sola se je 
liberalizirala in nič več ne ocenjuje 
lepega vedenja, kot tudi ni več ocen 
iz vzgojnih predmetov. Ostale so 
samo opisne ocene, ki poklicno ne 
vplivajo na uspeh. In še mnogo je 
drugih sprememb, kar se v praksi 
izkazuje kot primankljaj glede 
ocenjevanja osebnosti kot take.

Največ kritike leti na starše ker, 
da so nekritični in popustljivi do 
asocialnega vedenja svojih otrok.

Ne glede kako ga lomijo, se otroci 
počutijo dokaj vame, dokler so starši 
odgovorni za njihova dejanja. 
Starševska varnost pa je le začasna. 
Traja samo do osemnajstega leta, ko 
posameznik postane pred seboj in 
zakonom odgovoren. Prevzem

odgovornosti je temeljnega pomena. 
Prav iz odgovornosti črpamo moč, 
ki nam je še kako potrebna v tem 
kaotičnem svetu. Razvajenost 
duhovno pohablja huje kot 
pomanjkanje materialnih dobrin.

Kaj se pravzaprav gremo je 
temeljno vprašanje vsem, ki resnično 
in z vsem srcem želijo dobro sebi in 
svojim otrokom. Otroci so naša 
ogledala v njih pa se jasno odraža vse, 
s čimer se ne moremo in tudi nočemo 
soočati. Vse kar znajo so se naučili 
od svojih staršev. V vrtcu in šoli pa 
še od svojih učiteljev.

Če zares hočemo imeti dobro 
mladino j im pokažimo kako to postati. 
Bodimo jim zgled in končno jih 
začnimo spoštovati in jemati resno.

Netu Vergilu

PRIPIS UREDNIŠTVA:
Slišali smo, da tudi v Ilirski 

Bistrici šolniki razmišljajo o uvedbi 
varnostnih služb in ukrepov v za 
zaščito otrok v šolah.

V Ljubljani, kjer imajo že kar 
nekaj izkušenj s tem, vedo povedati, 
da varnostnik na šoli ščiti otroke pred 
“zunanjimi obiskovalci”, ki bi jih 
lahko nadlegovali. Varnostnik sme 
tudi pregledati učence ob prihodu v 
šolo, če sumi na vnos drog, alkohola, 
orožja in podobno. Legitimira tudi vse 
“neznane osebe”... Nasilnih in 
ekscesnih situacij je zato manj. Vsi 
pa priznavajo, da se “stvari” še naprej 
dogajajo, le da bolj skrito.

DOBRODELNA 
AKCIJA ZA 
VZGOJNI 

ZAVOD 
PLANINA

V vzgojnem zavodu Planina 
je štirideset lažje duševno 
prizadetih ter vedenjsko in 
osebnostno motenih otrok in 
mladostnikov med sedmim in 
osemnajstim letom starosti. 
Organizirano imajo interno 
osnovno šolo s prilagojenim 
učnim programom in nižje 
poklicno izobraževanje za poklica 
obdelovalec kovin in obdelovalec 
lesa. otroci sodelujejo tudi pri delu 
v kuhinji, šivalnici, pri čiščenju 
prostorov. Lepo se vključujejo tudi 
v življenje in delo kraja in zato 
večkrat povabijo krajane v svojo 
sredino. Uspešno delo potrjujejo 
tudi nekatere novosti, ki jih med 
prvimi v Sloveniji uvajajo prav v 
Vzgojnem zavodu Planina, 
trenutno se lahko pohvalijo s 
prvimi koraki, ki jih utirajo na 
področju gibalno-glasbenc 
terapije. Zato seje vodstvo zavoda 
v preteklem letu odločilo za 
obnovo podstrešja v šoli, da bi 
tako pridobili ustrezen prostor za 
gibalno-glasbeno terapijo, ki jo 
uspešno vodi glasbeni pedagog 
Nace Duh.

Kar nekaj gradbenih del je že 
za njimi, vendar bo potrebno še 
marsikaj postoriti, da bo prostor 
služil pravemu namenu. Med 
drugim potrebujejo vsaj osnovno 
opremo za gibalno-glasbeno 
terapijo. Zato je v februarju s 
pomočjo postojnskega časopisa 
Prestop, Radia 94, postojnskega 
študija Proteus in časopisa 
Snežnik stekla akcija zbiranja 
sredstev za dokončanje prostora 
ter osnovno opremo.

Podjetja, zasebnike in občane 
naprošamo, da s finančno pomočjo 
pomagajo Vzgojnemu zavodu 
Planina pri uresničitvi zastavljene 
naloge. Pomagajmo jim, da bo 
njihovo zahtevno in odgovorno, 
vendar plemenito poslanstvo 
dobilo nove razsežnosti, otroci, ki 
jim zavod nadomešča dom in 
družino, pa še nekaj več topline in 
pomoči.

Denarna sredstva lahko 
nakažete

na poseben žiro račun 
Vzgojnega zavoda Planina: 

52200-603-30507. 
Hvaležni vam bodo prav za 

vsako, še tako skromno pomoč.

MLADI BRALCI, POZOR!

PREŽIHOV VORANC 
IN KOROŠKA

Pričenja sc slovenski knjižni kviz 2000

Knjižnica Makse Samsa se ze tretjič vključuje v slovenski knjižni 
kviz za mlade bralce. Letošnji kviz je posvečen Prežihovemu 
Vorancu (50-obletnica smrti pisatelja) in Koroški, kjer je živel in 
ustvarjal.

Prvi del kviza je namenjen učencem razredne, drugi del pa učencem 
predmetne stopnje osnovne šole. Vprašalnike dobite v knjižnici 
Makse Samsa in šolskih knjižnicah. Reševanje kviza bo potekalo 
od marca do septembra. Kviz lahko rešujete sami, v knjižnici, 
razredu, skupaj z vrstniki... Rešitve oddajte do 10. septembra v 
Knjižnico Makse Samsa ali v šolske knjižnice.

Če boste katerokoli knjigo iz kviza prvič prebrali, jo lahko vključite 
v svoj seznam knjig za bralno značko v šolskem letu 1999/2000.

Želim vam veliko zadovoljstva ob prebiranju knjig ter obilo zabave 
in uspeha pri reševanju kviza.

Milnica Klemenc

ZDRAVSTVENI DOM 
ILIRSKA BISTRICA

Gregorčičeva 8 
6250 Ilirska Bistrica

Hišna centrala: 067/41-198 
Uprava - Direktor: 067/81-475

TOVUS
Vojkov drevored 14, 6250 Ilirska Bistrica

Najem in prodaja prostorov za:
- proizvodnjo
- skladiščenje
- in pisarne

Informacije: tel. 067/81-188

Suma inženiring do.o.
PROIZVODNJA KOVANIH ELEMENTOV, 

IZDELAVA OGRAJ, REŠETK IN VRAT PO NAROČILU

d h X Z d (c X Z 'Jb\ ./db\ Z 
2__ £L/ i2__ cj ___c) J)__ cjLS 1

OIC Trnovo
Vilharjeva cesta 47, 6250 Ilirska Bistrica 

te|/fax: 067/41-362
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TRGOVINA

ANA
Bazoviška 32, MIKOZA 

TEL.: 067/400-610
NOVO:

‘SPODNJE PERILO
proizvajalca: Alenka Stopar, Škofja Loka

* MAŠKARADNA OBLAČILA
* MODNI NAKIT
‘MOŠKE IN ŽENSKE MAJICE 

po ugodnih cenah
PROMOCIJSKA PRODAJA:

* NAJLONKE ANA - po 160 SIT

Odprto non-stop od 8.30 do 19.00 
VABLJENI

%Jfl pe*iarnM
1§ SLAVA/

PEKA KRUHA IN PECIVA s p. 

Zorka in Ivan Iskra
Vilharjeva 4a 

6250 Ilirska Bistrica 
tel.: +386 (0)67/444-236

AKCIJA:
SLASTNI

PUSTNI KROFI
po ugodnih cenah

6250 Ilirska Bistrica, Vilharjeva 2 
tel.: 067/42-372, fax: 067/41-207

10 ARTIKLOV 
TRAJNO NIZKE CENI!

VABLJENI

5

•A

1

PUR6v£h"EX
d.o.o.

* REZANA POLIURETANSKA PENA
* SEDEŽNE GARNITURE

Gradišče 51, 6243 OBROV 
PE PODGRAD: Podgrad 110, 6244 PODGRAD

Tel.: 067/836-210 centrala 
067/836-211 direktor 

Fax: 067/85-415 
GSM: 041/611-395

ODMEVI

JAVNA DELA V PRAVI LUČI
Že nekajkrat so bila v občinskem 

časopisu »Snežnik« predstavljena 
javna dela. Pojasnjeno je bilo kaj sploh 
si javna dela, kakšna opravila sodijo v 
javna dela, kako se izvajajo in 
nenazadnje kaj nudijo ter pod kakšnimi 
pogoji. Kljub temu nekateri, ki so bili 
do pred kratkim v javnih delih, nimajo 
oziroma nočejo imeti ravno jasne slike.

»Skrivnostna« oseba J.D. pravilno 
ugotavlja v svojem prispevku v zadnji 
številki časopisa »Snežnik«, da so 
javna dela rešitev za trenutno 
brezposelnost in ključ k vratom, ki 
vodijo do trajne zaposlitve. Da, resje, 
toda vrata j e potrebno poiskati. O trajni 
zaposlitvi pa ne mislim veliko 
razpravljati, saj dobro vemo, koliko je 
danes trajnih zaposlitev.

Vsi, ki se vključijo v javna dela, 
naj bi imeli prednost pri zaposlitvi, je 
naslednja pravilna ugotovitev. Menim, 
da o tem ni dvoma, saj svetovalka na 
Uradu za delo še kako skrbno vodi 
evidenco o vključenih osebah v 
programe javnih del in jih razvršča med 
aktivne iskalce zaposlitve. Nikakor ne 
moremo pričakovati, da bo svetovalka 
kar tako mimogrede poiskala 
zaposlitev. Iskanje zaposlitve je 
predvsem naloga vsakega 
posameznika, svetovalka le pomaga, 
svetuje, opravi vse potrebno za 
uveljavljanje pravice denarnega 
nadomestila in podobno.

V času zaposlitve preko javnih del 
ima posameznik priložnost, da išče 
zaposlitev bolj umirjeno, saj trenutno 
socialno stisko rešuje ravno s pomočjo 
javnih del. Vseh ostalih prednosti 
javnih del tokrat ne bi našteval.

V obdobju vključenosti v javna 
dela mora posameznik aktivno in 
neumorno iskati zaposlitev, se 
prilagajati trenutnim potrebam na trgu 
dela in biti pri tem dovolj »agresiven«.

O pogojih, ki veljajo za javna dela 
ne bi izgubljal veliko besed, saj je bil 
ravno o tej temi že objavljen članek v 
eni izmed prejšnjih številk časopisa. 
Pogoji so pač takšni kot pač so in 
veljajo povsod in za vse enako. Žal so 
v letošnjem letu precej slabši za 
udeležence javnih del, kot so bili do 
sedaj. Poudariti pa velja, da na Zavodu 
Republike Slovenije za zaposlovanje 
še kako dobro vedo, zakaj so uskladili 
takšne pogoje, oziroma imajo kar nekaj 
odgovorov, zakaj ravno tako.

Določeno je, da je leto dni tista 
doba, ko se mora udeleženec javnih del 
zamenjati z novo osebo. Na ta način je 
omogočeno, da pridejo na vrsto tudi 
drugi, ki do sedaj še niso imeli 
možnosti, da bi vsaj za leto dni imeli 
zaposlitev. Tudi oni imajo to pravico 
in tudi oni želijo, da bi bili nekje 
zaposleni, čeprav le za leto dni.

Preko javnih del se opravljajo 
določena dela, ki so le začasna, 
oziroma trajajo toliko časa, da se 
vzpostavijo pogoji za redno zaposlitev,

ki potem ob primernem trenutku tudi 
nastopi. Vendar marsikatera javna dela 
so takšne narave, da se z njimi le 
izboljšuje kakovost življenja, nudi se 
nekakšen višji standard. To so 
predvsem javna dela socialne narave. 
Nikakor se ne morejo spremeniti v 
redno zaposlitev tam, kjer so doseženi 
normativi, ki definirajo dopustno 
število redno zaposlenih.

Torej, v primeru, da javnih del ne 
bi bilo, delodajalci določenih del ne bi 
opravili, oziroma bi bil standard 
njihovih storitev nekoliko nižji. Zato 
trditev, da se kar kažejo potrebe na 
delovnih mestih, ne drži.

Zato tudi ne drži trditev, da bi 
delodajalci kar zaposlovali delavce za 
nedoločen čas. »Skrivnostna » oseba 
J.D. naj pride z dejstvi na dan in naj ne 
govori kar tako nekaj o »potuhnjenih 
» delovnih mestih.

Vsi udeleženci javnih del dobro 
vedo za svoje pravice, torej jih imajo; 
vedo pa tudi za svoje obveznosti in za 
določene omejitve. Tudi za skrajšan 
delovni teden, minimalno 30 ur in ne 
maksimalno, kot je v omenjenem 
članku napisano. Delodajalec lahko 
zaposli udeleženca javnih del tudi 40 
ur na teden, seveda, če ga potrebuje in 
zmore pokriti nekoliko večje stroške, 
ki pri tem nastanejo. Tako je potem 
udeležencu javnih del zagotovljena, 
priznana polna delovna doba in uživa 
vse ugodnosti pokojninsko 
invalidskega zavarovanja.

r-----------------------------------

V - cd:: trditve, kjer omenjena
oseba ugotavlja, da so udeleženci 
javnih del izkoriščani, da nimajo 
nobenih pravic in podobno, so veliko 
pretiravanje in zavajanje javnosti, 
morda tudi samega sebe, čitaj avtorja 
navedenega članka.

Danes skuša država pomagati 
brezposelnim osebam na že znane 
načine. Eden od njih je tudi izvajanje 
javnih del.

Morda bodo prišli časi, ko bo 
država nudila kaj drugega...

Menim pa, da moramo razmišljati 
nekoliko drugače. Samo kritiziranje in 
tarnanje ni prava pot. Potrebna so 
dejstva. Vsaka brezposelna oseba naj 
bi si skušala poiskati čim hitreje neko 
zaposlitev, potem, istočasno, pa bi si 
še vedno iskala in poskušala dobiti 
ugodnejše in primernejše delovno 
mesto. Pri tem j e seveda potrebno imeti 
veliko mero vztrajnosti in 
prilagodljivosti. Mora se prilagoditi 
današnjim potrebam trga dela. Želja 
posameznika mora biti večja, kot so vsi 
njegovi problemi.

»Skrivnostni« osebi J.D. pa 
svetujem, v kolikor želi še razpredati 
o javnih delih, da bi milo rečeno bilo 
vljudno, da se podpiše s polnim 
imenom in priimkom. Seveda, če želi, 
oziroma si upa pogledati resnici v oči 
in ne le loviti v kalnem tolmunu ter 
poskušati na ta način zavajati širšo 
javnost.

Marijan Čeligoj

IZID ŽREBANJA CELA ULICA NORI

1. 100.000 SIT V GOTOVINI 064577
2. TELEVIZOR 011602
3. HI-FI STOLP 010017
4. VVALKMAN 062057
5. KUPON ZA 2000 SIT:

-TRG. EMANUELA 003751
-ALFA ŠPORT 016409
-TRG.VERIGA 006345
-DISKONT KIRN 008839
-MESARIJA PUC 003712
-TRG. PRIZMA 033194
-TRG. ASTEREIA 061116
-RIBARNICA 021131
-TRG. JERICA 011918
-SALON VITA 058778
-TRIGLAV PUB 071002
-TRG KOSIČ 026746
-TRG. JELKA 053174
-FRIZER. SALON KRIŽMAN 003975
-SADJE PLAČ 033205
-TRG. ORAJT 063255
-ATELJE MARAŽ 012800
-TRG. M&M 053247
-PAPIR. LINEA ART 011887



ODMEVI
KRAJEVNA SKUPNOST KNEŽAK:

NEPOTREBNO POLITIZIRANJE 
REGIJSKEGA PARKA SNEŽNIK
Po predstavitvi Regijskega parka 

Snežnik, ki jo je pod naslovom 
“Snežniški park in krajani” 
organiziral

12.1.2000 za krajane KS Knežak 
in KS Šembije poslanec državnega 
zbora Vladimir Čeligoj, so se pojavile 
v javnih medijih številne polemike, 
ki pa so dobile preveč predvolilnega 
in političnega priokusa. Udeležba nad 
120 krajanov in ocena med krajani 
daje po predstavitvi vse pozitivne 
predznake.Niso sicer dobili 
odgovorov na vprašanja, precej pa se 
je dvignil interes in zanimanje med 
ljudmi, kar je bil osnoven namen 
predstavitve.

Razprava ob osnutku odloka o 
ustanovitvi regijskega parka bo 
namreč predvidoma padla ravno v 
obdobje, ko imajo ljudje največ dela 
na polju (maj, junij) in se ne bo s kom 
pogovarjati o problemih, 60 dni pa bo 
za premišljene rešitve občutno 
prekratek čas.

Za nekatere aktivnosti pred 
“nastankom” parka je potrebno precej 
več časa, kot ga imamo na razpolago, 
saj je smiselno pripraviti vsaj osnovne 
razvojne načrte, vskladiti zazidalne

načrte in še marsikaj drugega za vasi, 
ki naj bi bile predvidoma v parku, pa 
tudi postaviti jasne pogoje za vstop v 
park.

Če ne bomo kontaktirali z ljudmi, 
kako bomo vedeli katera vprašanja in 
dvomi se jim porajajo? (Zagotovo ne 
samo gozdovi!) Predvsem pa jim je 
treba pomagati izoblikovati mnenje in 
odločitev, kar je možno le s primernim 
informiranjem in iskanjem konkretnih 
odgovorov pri pristojnih institucijah 
in ljudeh.

V KS Knežak smo se odločili za 
dinamično pot naprej. Na naš dopis 
smo že dobili odgovor državnega 
podsekretarja na Ministrstvu za okolje 
in prostor, g.Berginca, ki obljublja 
večji vpliv lokalnega prebivalstva v 
naslednjih, ključnih fazah projekta. 
Prejeli smo tudi že izdane publikacije 
(Izhodišča za načrt upravljanja in 
Priročnik za vodenje šolskih skupin), 
ki so dobri pripomočki za začetno 
informiranje.

Odločili smo se za nadaljnje 
korake, da bi lahko zbrali vprašanja 
in ideje krajanov:

-Najprej bomo predstavili 
naravna bogatstva, kijih želi regijski

park zaščititi, pa jih tudi domačini 
premalo poznajo. Že tu bi skušali 
zbrati vprašanja, ki težijo 
prebivalstvo.

-V ta namen bomo organizirali 
tudi zbore krajanov po vaseh. Le tako 
lahko zberemo večino vprašanj in 
mnenj, ki jih bomo posredovali 
pristojnim institucijam. Na vsa ta 
srečanja bomo vabili predstavnike 
Občine in Ministrstva, da bodo 
dogajanje spremljali direktno.

-Poskušali bomo organizirati tudi 
obisk bližnjega Regijskega parka 
Škocjanske jame in dobiti primerno 
predstavitev prednosti in 
pomanjklivosti pri njih.

-Vsekakor pa se veselimo tudi 
predvidenih srečanj v času obravnave 
osnutka, z njegovimi tvorci in 
predstavniki Občine, na katerih bi 
morali dobiti res vse želene konkretne 
odgovore.

-Daljšo informacijo o Regijskem 
parku Snežnik bomo s pomočjo 
Ministrstva objavili tudi v eni od 
številk krajevnega glasila “Vaški 
vodnjak”.

Predsednik sveta KS: 
Vojko Mihelj

RAZVIJANJE UMETNOSTI 
Z ESTER MRŠNIK

Že od otroštva nas učijo, da je 
umetnost nekaj posebnega. Ko 
stojimo v galeriji ali muzeju, si 
mislimo:«Sam česa takšnega ne 
bi nikoli zmogel«. A pri vsem 
tem sta prav slikanje in risanje 
ljubiteljski dejavnosti, ki se ju 
lahko vsakdo nauči, predvsem 
pa se ju lahko vsakdo privošči.

Tudi to šolsko leto nam je 
Ester Mršnik, že priznana 
slikarka pripravila delavnice, ki 
so namenjene predvsem 
sproščanju, iskanju umetnosti in 
razvijanju samega sebe. Vsak 
ponedeljek, četrtek in petek od 
16-18 ure potekajo delavnice v 
skupinah, ki štejejo okoli deset 
otrok. Četrtek je dan, ki je 
namenjen študijskemu risanju.
V tej skupini so predvsem tisti 
otroci, ki želijo svoje veselje do 
umetnosti nadgraditi oziroma tisti, ki 
se nameravajo vpisati v oblikovne in 
likovne srednje šole ter fakultete.

»Ozirajte se naokrog, proučujte 
svet okoli sebe, opazujte stvari, kako 
jih obsijavajo barve ali kako kakšen 
predmet meče senco na drugega. 
Ugotovili boste, da odkrivate lepoto 
v stvareh, ki se drugim zdijo 
popolnoma nepomembne.«pravi

Ester svojim učencem. Pri delavnicah 
je pomembno tudi veselje do 
eksperimentiranja, do preizkušanja

novih metod, ki so ga čutili umetniki 
vseh časov. Skozi vse leto namreč 
otroci uporabljajo različne tehnike, 
učijo se osnove risanja, prespektive, 
senčenje, rišejo na steklo, na svilo, 
pravkar so končali z izdelovanjem 
pustnih mask in dingih izdelkov iz 
gline. Prav zaradi takšnih delavnic jim 
je naslednji plan nakup peči za glino. 
Celo platna si za začetno učenje

risanja izdelajo sami. V nadaljevanju 
delavnic bodo začeli slikati z 
akrilnimi barvami na platno, njihova 

nova pridobitev pa so stojala, 
tako da se bodo sedaj otroci 
počutili kot pravi mali umetniki.

Lahko rečem, da v teh 
delavnicah doživiš novo 
razsežnost in sicer, da se naučiš 
izražati. Risba je bila namreč 
pomembno sredstvo
sporazumevanja in prav njej se 
imamo zahvaliti za to, da danes 
sploh kaj vemo o življenju prvih 
ljudi.

Vsi tisti, ki si torej želite 
izpolnit in polepšat življenje , 
tako da vanj vnesete kanček 
umetnosti, ste vabljeni na 
delavnice vsak teden ob 
ponedeljkih, četrtkih in petkih, 
vabljeni pa ste tudi med 

zimskimi počitnicami od 28.2.do 3.3. 
in sicer v Domu na Vidmu (poleg 
SKB Banke). Delavnice bodo 
potekale v več skupinah in sicer od 
10-16 ure.

Presenečeni boste, kaj vse se 
zazna, ko pričnete slikati, risati in 
oblikovati. Morda boste ugotovili, da 
nekatere stvari pravzaprav šele zdaj 
prvič zdaj vidite. Monika Vrh

GOSTILNA s prenočišči

^POTCIf
Ema Deželak s p.

Dolenje 64, 6254 Jelšane 
tel. +386 (0)67/42-648 

GSM: 041/747-657

sobota 4. marca
PUSTNO RAJANJE - igra Casablanca 
sreda 8. marca - PRIPRAVLJAMO IN 

KUHAMO SAMO ZA »ENE 
zabava vas Maestro Band

RTV SERVIS IN TRGOVINA

Miloš Valenčič s p.

Prešernova 4a 
Ilirska Bistrica 
tel&fax: 067/42-286

Cankarjeva 24 
6250 ILIRSKA BISTRICA

/N
Hjro mbi nizke gradnje

NZ d.o.o.

‘STROJNO PLUŽENJE IN POSIPANJE 
CEST

* KOMPLETNA IZVEDBA NIZKIH GRADENJ 
♦STROJNO ALI ROČNO ASFALTIRANJE 

DVORIŠČ, DOVOZNIH POTI IN 
DRUGIH POVRŠIN
Vsa navedena in druga dela izvajamo kvalitetno 

: našimi ali vašimi materiali.
Nudimo možnost plačila v več obrokih. 

Pokličite, dogovorili se bomo. 
telJfax: 067/41-752, mobitel: 0609/652-769 

GSM: 04.1/682-549
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ZANIMIVOSTI
IZ DOMAČE POŠTNE PRETEKLOSTI

ODSEV DRUGE VOJNE NA POŠTNIH POŠILJKAH
Vsaka vojna prinaša številne 

spremembe in posledice tudi v 
vsakodnevno življenje ljudi. Povzroča 
rane, odpira pot bolečinam in 
premnogim tragedijam. Z vojnami si 
veliki preurejajo meje, delijo narode 
in pišejo zgodovino. Volji ljudstev je 
le malokrat uslišano ali pa le toliko, 
kolikor je velikim še v interesu.

Proučevalcem vojnega časa 
predstavlja veliko dokumentacijsko 
vrednost tudi raziskovanje poštnega 
gradiva in delovanja pošte v tem času. 
To velja tudi za naše kraje.

Militarizacija Italije in njene 
priprave na novo razdelitev sveta so 
se kaj kmalu pokazale tudi na 
področju pošte in so bile v tridesetih 
letih že vse bolj agresivne. 
Uveljavljanje fašizma v javnem 
življenju Italije potrjujejo že prve 
poštne znamke izdane leta 1927 v čast 
četrti obletnici fašističnega pohoda na 
Rim. Motivi na znamkah 
vsepogosteje pripovedujejo o moči 
italijanskega orožja, letal, topov, 
bajonetov, zastav. Tu so zastrašujoči 
prizori vojaške sile. Podobo kralja 
Viktorja Emanuela III. zasledimo na 
znamkah le še v vojaški uniformi. 
Kmalu se mu na znamkah pridruži 
tudi Mussolini. Poštni žigi že nosijo 
z rimskimi številkami zapisano “leto 
fašizma ”, kot pomembne prelomnice 
v zgodovini Italije. O vstopu Italije v 
osvajalne vojne Afriki in v Evropi 
pričajo tudi poštne znamke in še 
posebej o osvajalnem napuhu 
zmagovalcev. Okupirani del Slovenije 
priključijo Italiji kot Ljubljanico 
provinco. Tudi poštne dopisnice in 
poštne kuverte iz tega časa nosijo 
številne nove oznake, simbole vojaške 
moči, pompozna gesla vodje 
Mussolinija, zelo pogosto kar čez pol 
strani napis VINCEREMO. Pa tudi

trpljene izločenega ljudstva, 
internirance. Ogljemo si vsaj dva 
primerka.

ZNOVA VOJAŠKA 
POŠTA

Domači fantje in možje poklicani 
v italijansko vojno se borili na 
različnih italijanskih frontah, 
najpogosteje pa so bili razvrščeni v 
posebne batalione - “battaglione 
speziale”. Poslani so bili daleč od 
doma, predvsem v kraje južne Italije, 
seveda brez orožja. Le tako je imela 
država nad njimi nadzor in pa mir v 
problematičnih obmejnih krajih. 
Domov so prihajale poštne kartice, 
razglednice ter vojaške kartoline) iz

raznih krajev Italije pa tudi iz raznih 
bojišč. V marsikaterem domu jih še 
hranijo. Koliko zanimivih podatkov 
je na njih. Zaslužijo si, da jih shranimo 
še bolj skrbno.

Na ta čas spominjajo tudi 
sivomodre “poštne kartice za 
oborožene sile” in “poštne zalepke” 
(Biglietio postale per leforze armate$ 

s kraljevim grbom in na prostoru za 
poštno znamko zapis: “oproščeno 
pristojbine za Italijo in njene 
kolonije”. Pa tudi sicer sta bila poštna 
kartica in ovitek polna vojaških 
simbolov in gesel pa tudi žigov o 
cenzurnem pregledu, številko 
cenzorja, morebiti urada, kije poštno 
pošiljko pregledal itd.

Znamka: ”Dva naroda ena 
vojna!” izdana ob podpisu znamenite 
pogodba med Hitlerjem in 
Mussolinijem leta 1941. Oblikovanje 
“Osi Berlin - Rim” v letu 1941 in 
razširitev vojne na vzhod sta po 
začetnih uspehih vodila akterje vojne 
v neizogiben poraz.

POŠTA CIVILNIH 
INTERNIRANCEV

Kartica Francke Čeligoj 
MežnarjevesTopolca, ki jo je pisala 
iz internacije sorodnici v Orehek 
pri Postojni v začetku avgusta 1943.
Za nekaj sto interniranih domačinov 
v Italiji, kot Mežnarjevih v naselju 
Frascette d’ Alatri v provinci 
Frasinone v Italiji od koder je kartica 
pripotovala na postojnsko je bila to 
še ena tragičnih vojnih izkušenj.

Potem, ko so Italijani 4. junija 
1942 maščevalno požgali naših sedem 
vasi od Dolnje Bitnje do Podstenj, 
postrelili talce pod Kilovčami, na trgu 
v Ilirski Bistrici obesili Jakoba 
Pecmana iz Smrij in komaj 
devetnajstletnega Josipa Čeligoja s 
Topolca. V internacijo so odgnali 
nekaj sto prebivalcev teh vasi in 
njihov križev pot se je začel. V 
izgnanstvo so morale cele družine s 
starimi starši, otroki, celo dojenčki. 
Zadnje leto so preživeli v taborišču 
Frascette v kartonastih barakah, 
nezaščiteni pred dežjem. Tu so se tudi 
rojevali interniranski otroci in umirali 
odrasli.

Tekst in gradivo Vojko Čeligoj

[lucca JU/‘ Z

I N' :

Kartica Francke Mežnarjeve iz internacije:..." Vedno se vas spominjam, 
toda kaj, ko smo tako daleč. Sedaj gojimo veliko upanje za vrnitev v naše 
drage kraje!”... In namesto poštne znamke, opravičilo: "Posta internati 
civili di guera ” - Pošta vojnih civilnih internirancev. Vso pošto, seveda 
obvezno pisano v italijanskem jeziku so morali oddati na upravi taborišča, 
bila je pregledana od cenzorja in označena s cenzorskim žigom. Za znamke 
pa ni bilo denarja.
Kmalu za tem je sledila kapitulacija Italije in že čez poldrugi mesec so bili 
nesrečniki po petnajstih mesecih internacije presrečni doma, čeprav na 
požganih domovih.

Sivomodra vojaška kartica s plačano poštnino. Bila je to službena poštna 
dopisnica, dobivati so jih tudi vojaki v vojnem času, s katerimi so se 
oglašali domov.

|p5 mm mm mm mm mm mm mm mm ss||

REŠITEV
* križanke iz prejšnje številke: ■
1 Vodoravno: 1. NARVA, 6. | 
e SAMBA. 11. PETAIN, 12. OVIRA, • 
1 13. SK1NK. 14. BRANIK. 15. 8 
| ARKA, 16. BRGLEZ, 17. RO, 18. |
* SADE. 19. G(RABELJŠEK) » 
1 K(AREL), 21. POKORA, 24. 8 
| EZAV, 26. DOBRNA. 27. KRONA, | 
| 28. ELENA, 29. TORRES, 30. g 
1 SADAR, 31. PRINC.
| Navpično: 5. A(NTON) |
| N(ANUT), 29. T(ONE) P(AVČEK). |

| Med pravilnimi rešitvami smo | 
| izžrebali tudi nagrajenca.
1 Nagrado, VEČERJO ZA DVE 8 
| OSEBI V GOSTIŠČU GRILE |
* DANILO dobi:
! SONJA ČOŠIČ,
I PREŠERNOVA 14,
I ILIRSKA BISTRICA. |
1® imm mm mm mm sasss mm mm eJl

r---------------—------n
I Rešitve križanke pošljite na I 
| naslov:
| Uredništvo časopisa 
| Snežnik, Bazoviška 40, 
i 6250 Ilirska Bistrica

■ do 20. marca 2000.
■ Med pravilnimi rešitvami 
- bomo ižrebali eno za

posebno nagrado:
* VEČERJO ZA DVE 
I OSEBI v priznanem 
I gostišču G RIL L DANILO. \

I------------------------------------------------- I



ZANIMIVOSTI
PISANI ŽIVALSKI SVET

PAV
Odrasli pavje čudovito lep. Vsi 

poznamo njegovo zeleno zlato 
bleščeče kolo razširjenega repa s 
krasnimi bronastimi, modrimi in 
zelenimi očmi. Večji del življenja

prebije pav v jatah , v času 
gnezdenja pa si izbere lasten 
življenski prostor.

NAVADNI PAV
Njegova domovina je Indija. 

Danes ga lahko občudujemo skoraj

Zavarovalnica Triglav, d.d. 
Območna enota Postojna

Območna enota največje slovenske zavarovalnice 
pokriva devet občin in ima 92 zaposlenih, 

ki letno posredujejo pri sklenitvi 
preko 120.000 zavarovanj različnih vrst.

Zavarovalnica Triglav, d.d., Območna enota Postojna 
je v decembru 1999 opravila certificiranje 
za sistem kakovosti, in sicer za izvajanje 

vseh vrst zavarovanj premoženja, 
premoženjskih interesov in osebnih zavarovanj 

ter za ekonomsko finančno poslovanje, 
povezano z zavarovalno dejavnostjo.

Zavarovalnica Triglav, d.d., Območna enota Postojna 
ima tako vzpostavljen in ustrezno vzdrževan 

sistem kakovosti, ki izpolnjuje zahteve 
standarda ISO 9002.

ISO 9002 
Q-239

= IQNet j=

vsepovsod. Samec ima na glavi krono iz 
pokončnih črnih peres z golimi tulci, njegova 
gola lica so bela; po glavi ,vratu in zgornjem 
delu hrbta je modro in zeleno čm, po plečih 
siv, s temnimi mesti. Za zarod skrbi samo 
samica, ki vali 28 dni od 4 do 8 rjavkasto 
belih jajc, dolgih 6cm. Njegov kričavi glas pa 
se prav nič ne ujema z njegovo lepoto.

Foto in besedilo: 
G. Kinke la

ETAŽNA LASTNINA:
Obrazci za pripravo etažnega načrta

V zadnji številki časopisa SNEŽNIK smo skušali pojasniti način, 
roke in stroške vpisa etažne lastnine po začasnem zakonu za vpis 
lastninske pravice na posameznih delih stavbe v zemljiško knjigo.

V tem času so bili izdani tudi obrazci potrebni za pravilno 
pripravo etažnega načrta in sicer obrazci:

-EN 1 »Etažni načrt«
-EN 2 »Lega dela stavbe v stavbi« s skico vertikalnega prereza 

stavbe in skico stavbišča ter tlorisom etaže,
-EN 3i »skica dela stavbe«,
-EN 3g »načrt dela stavbe«.
Natančna navodila za izpolnjevanje navedenih obrazcev so 

bila objavljena z Navodilom za izdelavo in potrditev etažnega 
načrta (Ur.l.RS, št. 2,13.1.2000.) Čeprav lahko načrte izdela vsak 
lastnik posameznega dela stavbe samostoj no in sam, j e vendarle prav, 
da se načrt poveri v izdelavo usposobljenemu izdelovalcu.

Pred izdelavo oz. predložitvijo etažnega načrta v potrditev 
pristojni izpostavi GURSje potrebno najprej preveriti ali je stavbišče 
evidentirano v zemljiškem katastru kot stavbna parcela, sicer vam 
bo vloga zavrnjena. V mnogih primerih namreč še niso določena 
stavbišča t.j. parcele na katerih so bile grajene več stanovanjske 
stavbe.«

RUJ NEPREMIČNINE, Sežana, 
tel. 067/32-212, 0609/648-066

KRIŽANKA
Vodoravno: 1. krema, 6. žebelj, ki drži kolo na osi, 

11. vrsta lepotne cvetlice, 12. slovenski gledališki igralec 
(Sandi), 13. rastlina, podobna koruzi, 14. italijanski pevec 
(Arturo), 15. del ostrešja, 16. srebrno bela kovina, 17. 
jugoslovanski dirigent in skladatelj (Oskar), 19. nadav, 20. 
francoski skladatelj (Francis), 22. zadruga v carski Rusiji, 
24. ime pesnika in pisatelja Kocbeka, 26. Madžar, 29. 
značaj, 30. izbrana družba, 31. karte za napovedovanje 
usode, 32. hudournik, ki izvira pod Trnovskim gozdom, 
33. ime slavne raške drsalke Rodnine, 34. žensko ime, 
Stanislava.

Navpično: 1. nastava, 2. pokrajina v Saudski Arabiji, 
3. italijanski izdelovalec godal, 4. strah pred nastopom, 5. 
vrsta jadrnice na Holandskem, 6. priprava za merjenje 
kotov, 7. zmrznjen sneg, 8. domotožje, 9. asirsko- 
babilonska boginja plodnosti, 10. hrvaško mestece nad 
Reko, 16. pripadnik višjega angleškega plemstva, 18. 
tokijsko letališče, 20. madžarski kraj ob slovenski meji, 
21. gorovje v Alžiriji, 23. najstarejša kamena doba, 25. 
reka v Angliji, ob kateri leži mesto Stratford, 27. vrsta 
ogljikovodika, 28. kraj pri Krškem (arheološko najdišče), 
30. odličen južnoafriški igralec golfa (Emie).

Dimitrij Grlj

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12
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15 □ 16

17 18 □ 19
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NAPOVEDNIK
KOLEDAR PRIREDITEV ZA MESEC MAREC 2000

ŠPORT:
Športna zveza Ilirska Bistrica,
informacije tel. 067/444-177,444-250:

ODBOJKA
Sobota, 18.marca 2000 od 15.oo ure 
dalje: 4.ODBOJKARSKI TURNIR, 
telovadnica OŠ Košana 
MALI NOGOMET 
25.in 26.marec od lO.oo ure dalje: 
OBČINSKI POKAL V MALEM 
NOGOMETU. Igrišča v Šp.parku pri 
OŠ D,Ketteja in pri OŠ Podgora.
30. in 31.marec od 17.00 ure dalje: 
OBČINSKA LIGA MALEGA 
NOGOMETA, 12.KROG. Igrišča v 
Šp.parku D.Ketteja in pri OŠ Podgora

KOŠARKA
V nedeljo, 12. 3. 2000: SREČANJE 
REPREZENTANC ZKL: ILIRSKA 
BISTRICA: PIVKA. V Športni 
dvorani OŠ A.Ž. Il.Bistrica od 18. ure 
dalje.
V soboto,18. 03.00 od 17.oo ure dalje: 
2. SREČANJE REPREZENTANC 
ZKL. ILIRSKA BISTRICA: PIVKA, 
telovadnica OŠ Pivka. 
Informacije:g.Tomaž Rebec 041/ 
376068.
V petek 03.marca 00 od 19.00 ure 
dalje: ŠPORTNIK LETA- 
PODELITEV PRIZNANJ 
"ŠPORTNIK LETA 1999” V clubu 
Danilo v Ilirski Bistrici. Informacije 
067/444-177

TENIS - šola tenisa vsak ponedeljek
OŠ AŽ Ilirska Bistrica
treningi v OŠ Antona Žnideršiča ob
sobotah od 10.00-11.30 ure.
Informacije:42-220.
AEROBIKA- vsako soboto med
16.00-18.00 ure, v telovadnici OŠ 
Dragotina Ketteja za dekleta v nedeljo 
med 16.00-18.00 ure v telovadnici OŠ 
Antona Žnideršiča VSTOP PROST !!! 
KLUB ŠTUDENTOV ILIRSKA 
BISTRICA, inf. 42-511,42-245.

OGLEDI PO DOGOVORU:
Ogled gradu Prem in Ilirske Bistrice, 
sobota in nedelja cel dan. Mojca 
Memon, tel. 067/860-400,41-361. 
Ogled muzejsko urejene spominske 
sobe pesnika Dragotina Ketteja,OŠ 
Prem. Marija Dovgan tel. 067/860- 
374.

0
1
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RAZSTAVE:
RAJKO KRANJEC - domači slikar - 
hotel TURIST -nova razstava z 
naslovom “Od vse povsod", razstavno 
prodajna razstava na ogled cel mesec 
marec od 8.00-22.00 ure 
“ŠTANJEL DANES”- gostilna 
LOVEC Ilirska Bistrica-nova razstava 
bo na ogled cel mesec marec od 8.00-
22.00 ure. Informacije: tel. 067/81- 
360.
Stalna razstava starih fotografij Ilirske 
Bistrice avtorja Emila Maraža, vsak 
dan od 7.00-23.00 ure bistro 
Baladur,Ilirska Bistrica.
Stalna prodajna razstava slik Jožeta 
Šajna,gostilna-pizzerija 
Škorpion,II.Bistrica. Vsak dan razen 
torka od 10.00-22.00 ure.

Stalna prodajna razstava slik Jožeta 
Šajna, okrepčevalnica grill Danilo,
11. Bistrica, vsak dan od 9.00-22.00 ure.

DOGODKI:
Redno srečanje numizmatikov dne
26.03.2000 v hotelu Turist od 9 - 12 
ure. PRIMORSKO NUMIZMATIČNO 
DRUŠTVO Ilirska Bistrica 
informacije: tel. 067/42-639 
PLANINSKO DRUŠTVO SNEŽNIK 
ILIRSKA BISTRICA inf.067/42-147: 
VZPON NA SNEŽNIK 11. IN 12. 
MAREC 2000 -individualni odhodi 
(ura po želji) gorski vodniki 
zagotovljeni
KULTURNO TURISTIČNO 
ŠPORTNO DRUŠTVO PREM, tel. 
067/860-365 : POZDRAV POMLADI
26.03.00 OB 16.00 URI NA GRADU 
PREM.

ZVEZA KULTURNIH DRUŠTEV 
ILIRSKA BISTRICA tel. 067/444- 
250:
SOBOTA 04.03.00- KONCERT TREH 
PIHALNIH ORKESTROV IZ 
ILIRSKE BISTRICE LOŽA IN 
POSTOJNE
V DOMU NA VIDMU OB 20.00 URL
10.03.00 OB 20.00 URI- 
PRIMORSKA POJE V OSNOVNI 
ŠOLI KNEŽAK.
15.03.00 - SREČANJE ŠOLSKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN. DOM NA 
VIDMU OB 17.00 URI
23.03.00 ob 17.00 uri v DOMU NA 
VIDMU REVIJA ŠOLSKIH PEVSKIH 
ZBOROV “NAŠA POMLAD”.

DRUŠTVO PRIJATELJEV 
MLADINE, ILIRSKA BISTRICA,
INFORMACIJE NA TEL. 444-175 
Nada, 41-541 Darinka 
POČITNICE - POČITNICE:
FOTO DELAVNICA : sreda 1.3. in 
četrtek 2.3. od 9. do 12.ure v prostorih 
Sončka, Levstikova 3. Tečaj zajema 
osnove fotografiranja, delo na terenu, 
razstava. Fotoaparat prinesi s seboj ! 
Cena 1500 sit (všteto film,razvijanje)
Za otroke od 12.1eta dalje 
ROŽE ZA MAMO : DELAVNICA za 
izdelovanje rož iz papirja, šopkov in 
aranžmajev. V torek, 29.2.2000 od 9. 
dold.urevOŠ Antona Žnideršiča.
Cena 500 sit (za material). 
POSLIKAJMO VELIKONOČNE 
PIRHE: v petek, 3.3.2000 od 9. do
12. ure , v prostorih Sončka. Cena 300 
SIT (za material)

OSNOVNE ŠOLE:
OSNOVNA ŠOLA DRAGOTINA 
KETTEJA ILIRSKA BISTRICA inf. 
067/41-455:
FILATELISTIČNA RAZSTAVA na 

temo PUST. Razstava bo odprta od
07.03.00- 10.03.00 od 8.00 -14.00 ure.
V TOREK 07.03.00 PUSTNO 
RAJANJE CEL DOPOLDNE, OB
11.00 URI OBHOD MESTA ILIRSKA 
BISTRICA
PREDAVANJE ZA STARŠE: 8.3.
2000, ŠOLA ZA STARŠE-POSKUS 
ZMANJŠEVANJA NASILJA

OSNOVNA ŠOLA PREGARJE. TEL. 
067/89-160:
24.03.00 OB 17.00 URI 
PRAZNOVANJE POMLADI IN

MATERINSKI PRAZNIK “ZVONČKI 
SO ZATE” V OŠ PREGARJE

OSNOVNA ŠOLA JELŠANE, TEL. 
067/88-001:
27.03.00 MATERINSKI PRAZNIK OB
17.00 URI V OŠ.JELŠANE ZA VSE 
ŽENSKE

OSNOVNA ŠOLA PODGORA 
KUTEŽEVO, inf.067/87-162:
07.03.00 PUSTOVANJE, MIMOHOD 
PO VASI OB 10.00 URI
08.03.00 OBELEŽITEV 
MEDNARODNEGA DNEVA ŽENA 
OB 12.00 URI
24.03.00 MATERINSKI PRAZNIK OB
12.00 URI V OŠ PODGORA 
KUTEŽEVO.

STROKOVNA PREDAVANJA: 
KMETIJSKO SVETOVALNA 

SLUŽBA ILIRSKA BISTRICA tel. 
067/41-895:
02.03.00-HIGIENSKO 
PRIDOBIVANJE MLEKA. V 
AVTOŠOLI BREZA OB 18.00 URI 
6.2.200- EKOLOŠKO KMETOVANJE.
V AVTOŠOLI BREZA OB 17.00 URI 
10.3.2000- PRIKAZ REZI V 

TRAVNIŠKIH NASADIH OB 10.00 
URI V ENEM IZMED 
SADOVNJAKOV-
Inf. KS S IL.BISTRICA TEL.067/41- 
895
13.3. 2000- VARSTVO SADNEGA 
DREVJA. PREDAVANJE BO V PIVKI
V STAVBI OBČINE V SEJNI SOBI 
OB 18.00 URI
16.3. 2000- PREHRANA MOLZNIC.
V AVTOŠOLI BREZA OB 18.00 URI
17.3. 2000- RODOVNIŠTVO IN 
SELEKCIJA V KONJEREJI. 
AVTOŠOLA BREZA OB 17.00 URI

PUSTOVANJA:
KULTURNO DRUŠTVO HRUŠICA 

tel. 067/85-071:
PUSTOVANJE S ŠKOROMATI 
OBHOD PO VASI OD ZGODNJEGA 
DOPOLDNEVA DO ZGODNJIH 
JUTRANJIH UR NASLEDNJEGA 
DNE - V SOBOTO 04.03.00 V 
HRUŠICI

KULTURNO DRUŠTVO PODGRAD- 
tel. 067/85-563:
05.03.2000 “POBERIJA” PO VASEH
V KS PODGRAD CEL DAN.
8. 3. 2000 - ZAKLJUČEK Z ŽALNO 
SLOVESNOSTJO IN POKOPOM 
PUSTA V PODGRADU OB 15.00 URI 
4. 3. 200 - GOSTOVANJE 
ŠKOROMATOV NA MATULJIH CEL 
DAN
7.3. 2000- GOSTOVANJE 
ŠKOROMATOV V MOZIRJU CEL 
DAN

DRUŠTVO VRBIŠKE “ŠJME” tel. 
067/444-105:
V TOREK 07.03.00 “POBERIJA” PO 
VASI OD JUTRA DO VEČERA
V SREDO OB 17.00 URI OBHOD PO 
VASI, NATO POKOP PUSTA

PUSTNA SKUPINA JELŠANE, tel. 
067/88-570

07.03.00 OBHOD PO VASIOB 11.00 
URI, CEL DAN, VEČERNA ZABAVA 
V VAŠKI GOSTILNI DELIZIA 
8. 3. 2000- POKOP PUSTA OB 17.00 
URI

TURISTIČNO DRUŠTVO ILIRSKA 
BISTRICA, tel. 067/81-280: 
TRADICIONALNI PUSTNI 
KARNEVAL, 8. 3. 2000, OB 13.00 
URI. PRIČETEK PRI AVTOŠOLI 
BREZA, NADALJEVANJE POTI S 
KULTURNIM PROGRAMOM - 
PARKIRIŠČE PIZZERIJE PARK- 
NATO OBHOD MESTA PO STAREM 
DELU MESTA

Društvo prijateljev mladine in 
Okrepčevalnica grill Danilo inf. 067/ 
41-541 in 067/41-517: 
TRADICIONALNO PUSTNO 
RAJANJE. V soboto, 4.03.00 v grillu 
Danilo ob 20.00 uri IN v torek,
07.03.00 v klubu Danilo ob 20.00 uri

KOLEDAR PRIPRAVILA: 
TIC:Mojca Memon

KINO
Gregorčičeva cesta 2, Ilirska Bistrica

Informacije: 81-569

SPORED FILMOV 
V MARCU 2000

DRUŠTVO PRIJATELJEV 
MLADINE ILIRSKA BISTRICA 
POKLANJA:

ŽIVLJENJE ŽUŽELK (Bug’s 
Life) ameriški barv, risanka. Sreda, 
I. marca, ob 10. uri, VSTOPNINE 
NI!

ASTERIKS IN OBELIKS PROTI 
CEZARJU (Asterix et Obelix 
contre Cesar) francoski barv, 
komedija. Četrtek, 2. marca, ob 16. 
uri. VSTOPNINE NI!

ŠESTI ČUT (The Sixt Scnse) amer. 
barv, triler. Petek, 3. marcu ob
20.30, sobota, 4. marca ob 18. uri, 
nedelja, 5. marcu ob 20.30

JAMES BOND: VSE IN ŠE 
SVET (James Bond:Thc world Is 
Not Enough) angleški barv, 
bondiada. Petek, 10. marca ob
20.30, sobota, 11. marcu ob 18. uri, 
nedelja, 12. marca, ob 20.30

ABONMA MKNŽ:

IZGUBLJENA PRTLJAGA (Left 
Luggage) nizozemski barv, drama. 
Sobota, 11. marca ob 20.30

ZNAČAJ (Character) nizozemski 
barv, drama. Sobota, 18. marca ob
20.30.
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ŽENSKE PODARIMO SI ZDRAVJE !
Vabimo vas na predstavitev video kasete »Samopregledovanje 

dojk« - najbolj uspešne preventive proti raku na dojkah. 
Predavanje bo spremljano s strokovnimi nasveti 

special. ginek. dr. Danica Mahnič.
Sreda, 8.marec 2000 ob 17.30 v jedilnici 

Osnovne šole Antona Žnideršiča.
Same odločamo o svojem zdravju. Če niste tega počele, je ta 
praznik pravi razlog za začetek rednega preverjanja naše 

psihične in fizične kondicije. Storimo prvi korak !
Kar prihaja od srca, seže do srca (Colleridge)

Naše iskreno voščilo, naj vam, žene in dekleta, polepša 
vaš praznik.

Območna organizacija Rdečega križa II.Bistrica 

8.MAREC - 8.MAREC - 8.MAREC - 8.MAREC - 8.MAREC
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I VABILO |

Draga prijateljica, dragi prijatelj!
Če imaš malo prostega časa in želiš pomagati sebi in drugim, te _

• vabimo k sodelovanju kot prostovoljca svetovalca v društvu TVOJ * 
| TELEFON - telefon za pomoč v stiski ali. lahko se priključiš tudi naši | 
■ skupini za samopomoč otrokom, madostnikom in odraslim.

Podrobnejše informacije lahko izveš vsak delavnik, razen srede, *
| od 8. do 12. ure na telefonski številki 067/201-720.

I-----------------------------------------------------------------------------------------------------J
V

PUST JE PRŠU!
V nedeljo 5. marca 2000. bo, tako 

kot že nekaj prejšnjih let, po bistriških 
ulicah motovilil pust. Turistično 
društvo Ilirska Bistrica, ki je 
organizator prireditve, prijazno vabi 
vse, ki jih pustno rajanje veseli, da si 
nadenejo maske (če pa kdo želi, naj si 
jo tega dne sname). Pridružite se nam 
v organiziranem sprevodu, ki se bo 
odvijal od 13. ure dalje po Bazoviški 
cesti, Cankarjevi ulici, Plaču in po 
Prešernovi ulici do parkirišča pri 
Šport baru, kjer bo tudi sklepna 
prireditev.

Vljudno vabljeni tudi vsi, ki vam 
šemljenje ne gre prav preveč od rok, si 
pa radi karneval ogledate. Nastopale 
bodo skupine, ki imajo tradicijo v

Slicžlllk
Naslov uredništva:
Bazoviška 40, 6250 Ilirska Bistrica, 
tel. 067/400-320, fax. 067/41-124 
e-mail: ga-commerce@siol.net 
Ustanovitelj: Borislav Zejnulovič 
Izdajatelj: "GA Commerce" d. o.o. 
Bazoviška 40, 6250 Ilirska Bistrica 
Glavni in odgovorni urednik: 
Borislav Zejnulovič 
Uredniški odbor: dr. Ivica Smajla, 
Vojko Čeligoj, dr. Maksimilijan 
Modic, Ksenija Montani 
Tehnični urednik:
Raymond Fabijanič
Tisk: ‘GA Commerce" d.o.o.
Naklada: 1300 izvodov

Na podlagi zakona o DDV sodi časopis 
med proizvode, za katere se obračunava 

DDV po stopnji 8%.
Javno glasilo Sne. nik je vpisano v 
Evidenco javnih glasil, ki jo vodi 

Ministrstvo za kulturo RS pod številko 1679.
S

starem pustnem izročilu - Škoromati 
iz Hrušice, Bele vrbiške šeme, 
Gospoda iz Podgore, pa tudi 
novodobne skupine z aktualnimi liki.

Pridite na veselo pustno rajanje, 
namaškarani ali ne, pridružite se nam, 
da bo veselje večje. Pusta je treba 
spoštovati, da ti bo leto srečno.

Turistično društvo Ilirska Bistrica

ZLATA POROKA

11. februarja sta Ivan in 
Frančiška Dekleva, po domače 
Čepinarjeva, praznovala zlato 
poroko. V zakonu sta imela dva 
sinova, ki sta jima podarila 6 vnukov 
in 2 pravnukinji. Njun dom je edina 
ohranjena kmetija v dolini Postrvice, 
Pregarješt. 110. Sedaj jo vodi mlajši 
sin.

RUJ NEPREMIČNINE 
Sežana

Nepremičninska organizacija 
KRASA IN BRKINOV

RIBARNICA
Agata Valenčič s p.

Ilirska Bistrica, poslovno 
stanovanjska, starejša, dvonad-stropna, 
z visokim podstrešjem, vrt, dvorišče, 
700 m2, parcela 870 m2. Lokacija je 
ugodna za več družinsko stanovanjsko 
hišo, s poslovnimi prostori v pritličju. 
Cena 73.000.000,00 sit.

Ilirska Bistrica, popolnoma vseljiva, 
nova, podkletena, z urejeno mansardo, 
285 m2 bivalne površine, parcela 830 
m2. Kletna etaža oz. pritličje: garaža, 
kotlovnica, kolesarnica in shramba, 
shramba za živila,, majhen hodnik, 
stopnišče. Nadstropje: kuhinja z 
jedilnico, tri spalnice, dnevna soba, 
sanitarije, kopalnica, pred prostor ob 
vhodnih vratih, hodniki. Mansarda: dve 
veliki sobi, kopalnica, priročno 
skladišče. Hiša ima CK in klimo; novo 
streho, tlakovano dvorišče, letna garaža, 
urejena trata in vrt. Cena 400.000 
DEM.

Ilirska Bistrica-Trnovo. Visoko 
pritlična, vseljiva, podkletena, CK, 
kopalnica, shramba, 100 m2, garaža 24 
m2, podstrešje, dvorišče, vodovod, 
elektrika, telefon, kanalizacija, asfalt do 
hiše, javna razsvetljava, ugodna in mirna 
lokacija. Stavbišče 150 m2, dvorišče 
200 m2, vrt ob hiši 850 m2 Hiša je 
starejša, popolnoma obnovljena in takoj 
vseljiva. Cena 130.000 DEM.

Ilirska Bistrica okolica, 
enonadstropna , v adaptaciji, 
podkletena, CK in kopalnica v pritličju, 
160 m2, registrirana kot gospodarsko 
poslopje. Cena 3.200.000 tolarjev.

Ilirska Bistrica, Trnovo, 
enonadstropna, starejša, potrebna 
obnove, komunalno opremljena, 160 
m2, parcela 330 m2, manjše 
gospodarsko poslopje 10 m2, pomožni 
prostori 75 m2, vrt 500 m2, ugodna 
lokacija, cena 105.000 DEM.

Ilirska Bistrica - Trnovo, 
dvodružinska stanovanjska hiša P+N, 
285 m2 z ločenimi vhodi, komunalno 
opremljena: elektrika, voda z odtočno 
kanalizacijo, telefon, centralno 
ogrevanje na trda in tekoča goriva, na 
parceli 554 m2, z vrtom 446 m2. Cena 
30.000.000 sit.

Postojna, dvodružinska hiša, 360 
m2, vrt 510 m2, ugodna lokacija; celotna 
komunalna infrastruktura (CK, plin, 
KTV, kanalizacija, telefon, voda, 
elektrika); del hiše vseljiv, del na novo 
zgrajen v zaključni IV.gr. fazi. Cena je 
350.000 DEM.

Postojna okolica, 240 m2,
enonadstropna, samostojna, novejša, 
sedaj registrirana kot gospodarsko 
poslopje, parcela 2400 m2. Ugodna, 
samostojna lokacija. Cena 7.000.000,00 
sit.

Kupimo starejšo ali novejšo hišo z 
vrtom v Ilirski Bistrici, Brkinih in 
drugod.

Podrobnejše informacije na 
telefonu 067 32 212 ali 0609 648 066.

Titov trg 8, Ilirska Bistrica 
tel.: 067/81-746

URNIK
ponedeljek in sobota

8 - 12
torek, sreda, četrtek in petek

8 - 12 in 14-17

Dom na Vidmu
Gregorčičeva 2, Ilirska Bistrica 
tel. 067/41-344

ODPRTO:
od ponedeljka do sobote 
od 10..00 do 21.00

UGODNOSTI PRI IZPOSOJI:
* Med tednom: 3 filme za 2 dneva 

po ceni za en dan.
‘Kasete, izposojene v petek, se 

lahko vrnejo v ponedeljek.
‘Veliki paket: 10 filmov za 7 dni 

po ceni za en dan.
‘Mali paket: 7 filmov za 5 dni po 
ceni za en dan.

‘Izven paketa popust 10% za 
izposojo 5 in vee kaset.

‘Vsak petek novi filmi.
Cena izposoje je 300 SIT na kaseto 

za en dan.

“ VIDEO TOP 10

Il.FUI.GAS-Akcija
■ 2. ■IVUENJE JE LEPO - Drama 
■3. MATRICA-ZF akcija
" 4. PATRIOT Akcija
■ 5. LEGIONAR-Akcija
■ 6. VRAEIL0 DOLGA Akcija
- 7. DR AVNIS0VRA NIK Al e ja 
" 8. SKRIVNOST ULICE 
. ARLINGT0N Triler
■ 9. EDO NA TV-Komedija 
■10. MIROVNIK-Akcija

£

V
* aerobika

, (MMllP
Vojka Šestan s.p. 
ILIRSKA BISTRICA 

067/42-053
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IRBIS
Koseze 32c 
6250 Ilirska Bistrica 
tel.: 067/400-280 

067/400-281 
fax: 067/400-285 
PROIZVODNJA ČISTIL 

VSE ZA ČISTEJŠE OKOLJE 

VSE ZA PISARNO

RENAULT

AVTOHISA
Smrdelj Valter S.P.
6250 Ilirska Bistrica, Bazoviška 44 

Tel,: 067/41-175, 400-760 
Fax: 067/400-761

AVTO ŠOLA
Bazoviška 4a, tel.: 41-584, 41-799

Možnost plačila 
na obroke s čeki.

?N?IRNIC4

Bazoviška 19, 067/42-077

*OBRAZCI 
ZA DOHODNINO ! 

*OBRAZCI ZA DDV ! 
*OBRAZCIZA 
ZAKJUČNI RAČUN 
ZA S.P. IN D.O.O. ! 

*REGISTRATORJI PO 
NEVERJETNO 
UGODNIH CENAH ! 

*PUSTNE MASKE !!!

PREDLOG ZAKONA O SKLADU ZA POPLAČILO 
VOJNE ODŠKODNINE ŽRTVAM VOJNEGA IN 
POVOJNEGA NASILJA JE ŠEL SKOZI DRUGO 

OBRAVNAVO V DRŽAVNEM ZBORU RS
33. člen Zakona o lastninskem 

preoblikovanju podjetij določa, da se 
v okviru sredstev, pridobljenih iz 
naslova kupnine na podlagi Zakona 
o lastninskem preoblikovanju 
podjetij, v skladu s posebnim 
zakonom ustanovi tudi Sklad za 
poplačilo vojne odškodnine.

Do sedanji zakoni: Zakon o 
žrtvah vojnega nasilja, Zakon o 
popravi krivic in Zakon o posebnih 
pravicah žrtev v vojni za Slovenijo 
1991, se vsebinsko prepletajo s to 
tematiko in urejajo predvsem status 
žrtev vojnega nasilja, oziroma status 
političnega preganjanca, pravice 
upravičencev do zdravstvenega, 
pokojninskega in invalidskega 
zavarovanja. Ne urejajo pa pravice do 
odškodnin. To pa bo reševal Zakon o 
skladu za poplačilo vojne odškodnine, 
ki je v parlamentarni proceduri in ga 
je Državni zbor RS obravnaval v 
drugem branju na svoji 19. redni seji, 
23. februarja letos.

Mnogo je ljudi, ki sprašujejo 
glede vojne odškodnine in ki 
upravičeno pričakujejo, da bo Zakon 
o skladu za poplačilo vojne 
odškodnine kmalu sprejet. Zakon 
predvideva izplačilo odškodnine v 
največ dveh letnih obrokih. 
Odškodnina se bo izplačala v dveh 
delih.

Odškodnina za izgubo življenja 
bližnjega, katerega smrt je 
neposredna posledica nasilnega 
dejanja v zvezi z vojnimi in povojnimi 
dogodki, se izplača upravičencu od za 
pretrpljeno negmotno škodno v 
znesku 500.000 SIT. Če je 
upravičencev več se odškodnina po 
delih odmerja:

- za enega upravičenca 40 %
- za dva upravičenca 60 %
- za tri upravičence 80 %
- za štiri upravičence 100 %

Izplačilo odškodnine
Prvi obrok odškodnine v višini 

20% skupnega zneska priznane vojne 
odškodnine se izplača v 30 dneh po 
pravnomočnosti odločbe v gotovini.

Drugi obrok v višini 40% 
skupnega zneska priznane 
odškodnine se izplača 12 mesecev za 
prvim obrokom v gotovini.

Tretji obrok v višini 40% 
skupnega zneska priznane 
odškodnine se izplača v obveznicah 
do 31.12.2001.

Če upravičenec po tem zakonu 
pridobi pravico po drugem naslovu, 
katerega namen je vsebinsko enaka ali 
podobna poravnava povzročenih 
pravic v smislu tega zakona, se tako 
pridobljena pravica upošteva pri 
določanju višine ter vrste odškodnine, 
ki ne more presegati višine 2 
milijonov SIT.

Tako zastavljen predlog zakona 
o Skladu za poplačilo vojne 
odškodnine žrtvam vojnega in 
povojnega nasilja bo Vlada RS 
pripravila za tretjo obravnavo v 
Državnem zboru RS, ki naj bi bila 
predvidoma še letos.

Vladimir Čeligoj 
Poslanec Državnega zbora RS

Snežnik I
Nagradno vprašanje za vse, ki razmišljajo poslovno:
ZAKAJ OGLAŠEVATI V SNEŽNIKU ?

1. Ker edini pokriva območje Ilirske Bistrice in kot lokalno javno glasilo ! 
seže v vsako družino. Ljudje ga radi in pazljivo berejo. Še več, vsak mesec I 
jih mnogo željno pričakuje njegov izid.

NE DA

Odškodnine se delijo v dve vrsti:
1. odškodnina za telesno in 

duševno trpljenje
2. odškodnina za izgubo življenja 

bližnjega.

2. Ker vas ljudje težje opazijo, če niste prisotni na njegovih straneh.

NE DA

3. Ker imate pomembno sporočilo za njegove bralce.

Upravičenci do odškodnine po 
tem zakonu so določeni z zakonom o 
žrtvah vojnega nasilja, z Zakonom o 
popravi krivic in z Zakonom o 
posebnih pravicah žrtev v vojni za 
Slovenijo 1991.

NE DA

4. Ker imate kaj ponuditi prebivalcem tega območja in bi jih radi o tem 
obvestili.

NE DA

Višina odškodnine: Skupni 
znesek, ki ga prejme posamezni 
upravičenec ne more presegati višine 
2 milijonov SIT. Po tem zakonu se 
določi glede na vrsto nasilnega 
dejanja, oziroma prisilnega ukrepa:

- za taboriščnike, ukradene otroke 
in politične zapornike po 35.000 SIT 
za mesec pretrpljenega nasilja,

- za izgnance in internirance po 
25.000 SIT za mesec pretrpljenega 
nasilja,

- za mobilizirance v redne 
vojaške enote okupatorja po 20.000 
SIT za mesec pretrpljenega nasilja

- za begunce in delovne 
deportirance po 12.000 SIT za mesec 
pretrpljenega nasilja.

I 5. Ker ima časopis zmerne cene oglasov in izkušeno ekipo profesionalcev,
| ki lahko že samo vašo idejo efektno predstavijo bralcem.

NE DA

| 6. Ker hočete, da se vam vsak tolar, vložen v oglaševanje, večkratno povrne. 

NE DA

| 7. Hočete izvedeti več ? Ste za akcijo? Ne mečete stran obetavnih 
I priložnosti?

NE DA

| Pokličite uredništvo na telefon 067/ 400-320, pišite na 
fax 067/41-124 ali na e-mail ga-commerce@siol.net! 

Hitro boste sklenili dober posel.
L--------------------------------------------------------------------------- J



LOKOSTRELSTVO KOŠARKA

ŠPORT

NAŠI LOKOSTRELCI NA
DRŽAVNIH PRVENSTVIH

Čeprav vas v zadnjih dveh 
mesecih nismo pozdravili na 
Snežnikovih straneh, bistriški 
»fičafajarji« nismo prav nič počivali. 
Med tednom smo pridno trenirali, ob 
vikendih pa tekmovali.

Tekmovalno sezono v novem 
tisočletju so pričeli osnovno in 
srednješolci, ki so se v sredini januarja 
udeležili regijske in področne tekme 
za OS in SŠ v Postojni, na kateri so 
morali nastreljati normo za državno 
šolsko prvenstvo.

tudi Aljaž Simonič, ki pa je izgubil 
dvoboj s kasnejšim zmagovalcem 
Dejanom Sitarjem. Takoj za 
posamezniki pa so se pomerile ekipe. 
Zal sta naši moški ekipi s sestavljenim 
lokom in ukrivljenim lokom dvoboj 
izgubili v četrtfinalu oz. polfinalu. 
Članice z golim lokom (Nada Rolih, 
Dorjana Šuštar in Tatjana Pangerc) so 
si priborile drugo mesto, članice z 
ukrivljenim lokom (Dunja, Sanja in 
Vanja Štembergar) pa tretje mesto.

13.februarja smo se navsezgodaj

Mladi lokostrelci pomerili še ekipno. Za ekipo OŠ A.Žnideršič so nastopili 
Sanja in Vanju Štembergar, Jan Šuštar in Murko Vidmar. V napetih 
dvobojih in ob bučnem navijanju so izločili vse ostale ekipe in premočno 
zmagali.

22.januarja seje 15 tekmovalcev 
udeležilo dvoranske tekme za 
Slovenski pokal v Škofji Loki.

Zmagovalci so v svojih 
kategorijah postali Sara Šuštar, Sanja, 
Vanja in Dunja Štembergar, Aljaž 
Simonič, srebro si je pristreljal 
Boštjan Kaluža; Luka Valenčič in 
Tomaž Rojc sta bila tretja. Na tekmi 
je sodelovalo 178 tekmovalcev.

5. februarja je v dvorani Tabor v 
Mariboru potekalo državno 
prvenstvo za neabsolutne

kategorije 18.m in članske 
kvalifikacije. Naslednji dan pa 
člansko individualno in ekipno 
državno prvenstvo. Ilirskobistriška 
ekipa j e štela 11 tekmovalcev.

Prvi dan so na stopničke stopili: 
Aljaž Simonič (mladinec CU) in 
Sanja Štembergar (kadetinja BB) sta 
pristreljala zlati medalji; Luka 
Valenčič (kad. CU) in Vanja 
Štembergar (kad. UL) sta zasedla 
drugi mesti ter Boštjan Kaluža (mlad. 
UL) je zasedel 3. mesto.

V nedeljo 6.2. so se vsi 
tekmovalci pomerili v medsebojnih 
dvobojih le v treh slogih in sicer z 
golim lokom, sestavljenim lokom in 
ukrivljenim lokom. Med članicami 
goli lok je Sanja Štembergar dosegla 
drugo mesto, med članicami 
ukrivljeni lok je bila Vanja 
Štembergar tretja. Odlično je streljal

odpeljali v Zreče, na Državno 
prvenstvo osnovnih in srednjih šol. 
Nanj je bilo povabljenih 13 
tekmovalcev iz naše občine. Med 
dečki-goli lok je bil Martin Čeh 10., 
Matija Urh 14 (oba OŠ Podgrad), 
med dečki ukrivljeni lok je bil Jan 
Šuštar 4., Tadej Rosa 10. (oba OŠ 
D K), Josip Maljevac pa 7 (OŠ 
Jelšane), med dečki sestavljeni lok je 
bil Luka Valenčič 6. (OŠ DK). Med 
deklicami goli lok je Sanja 
Štembergar zmagala, Nina Rolih je 
bila 8., Sara Šuštar pa 10. Vanja 
Štembergar je bila zmagovalka med 
deklicami ukrivljeni lok. Zmagovalca 
sta bila tudi Boštjan Kaluža med 
dijaki z ukrivljenim lokom in Aljaž 
Simonič s sestavljenim lokom, Dunja 
Štembergar pa je med dijakinjami 
ukrivljeni lok zasedla drugo mesto.

Zadnja tekma v dvorani je bila 
organizirana v Postojni, 19.in 
20.februarja. Na tekmi je nastopilo 
199 tekmovalcev. V svojih skupinah 
so zmagali Aljaž Simonič, Sanja 
Štembergar, Sara Šuštar, Lado Čeligoj 
in Vanja Štembergar. Srebrno medaljo 
so pristreljali Mojca Valenčič, Jan 
Šuštar in Dunja Štembergar, bronasto 
pa Luka Valenčič in Nada Rolih.

Naslednje tekme se bodo odvijale 
že na prostem, aprilska v Bistrici. A 
o tem naslednjič.

KOŠARKARSKI KLUB 
PLAMA PUR

II. Bistrica - V Košarkarskem enega izmed tekmovanj v okvira SLK, 
klubu Piama Pur iz II. Bistrice so se z to pa pomeni, da bo poleg moške 
začetkom novega šolskega leta odločili, zaživela tudi ženska košarka.” 
da poleg ostalih selekcij (v glavnem
moških), organizirajo na OS Dragotina V sklopu KK Piama Pur iz Ilirske 
Ketteja šolo ženske košarke. V njej se Bistrice uspešno in pohvalno deluje 
je pod vodstvom trenerja Aleša selekcija U-10., ki jo vodi trener 
Derenčina zbralo 15 štirinajstletnih Leopold Fatur. Ta perspektivna selekcija 
deklet (na sliki), večinoma začetnic v ima 25 malčkov, učencev osnovne šole.

ni

tem šport. Dekleta trenirajo dvakrat 
tedensko že več mesecev. Po zaslugi 
njihovega trenerja in uprave, ki skrbi za 
njihov razvoj, so vidno napredovale. 
Trener košarkaric Piama Pur je o 
njihovem delu dejal: “Z delom in 
navdušenjem deklet sem več kot 
zadovoljen. Presenečen sem kako hitro 
napredujejo. Za sedaj nismo vključeni 
v nobeno uradno tekmovanje, vseeno pa 
igramo prijateljske tekme z učenkami 
OŠ Antona Žnidaršiča, ki so že 
vključene v šolsko košarkaško ligo. 
Kolikor mi je znano, bo KK Piama Pur 
na jesen prijavil tudi žensko ekipo na

S treningi (trikrat tedensko) in marljivim 
delom so dečki tekmujoč se v ligi 
prijateljstva, sestavljeni iz klubov iz 
Slovenije in zamejstva, v konkurenci 16 
klubov osvojili maksimalno število točk, 
30. Kot nepremagljivi, so Bistričani pred 
kratkim razglašeni za prvaka lige, v 
kateri je nastopalo 16 ekip. Med 
najuspešnejšimi so tudi izraziti talenti. 
Po besedah njihovega trenerja so to Erik 
Poljšak, Luka Penko, Uroš Kurent, 
Marko Prelec in Grega Iskra. Vsi ti so 
nastopali kot člani Primorske 
reprezentance.

Tekst-foto. Petar Nikolič

Snežnik cenik oglasov

1. cela stran
2. polovica strani
3. četrtina strani
4. osmina strani

90.000 SIT
45.000 SIT 
22.500 SIT 
11.250 SIT

5. šestnajstina strani 5.700 SIT 

Pokličite:

Cena dvobarvnih oglasov 
na prvi in zadnji strani 
je višja za 30%.
Za večkratno oglaševanje 
znižamo ceno po dogovoru.

GRAFIČNI ATELJE Alma Zejnulovič s.p., 
Tel.: 067/400-320, fax: 067/41-124
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SOLSKI ŠPORT I ŠPORTNA REKREACIJA
ODBOJKA

ZMAGI V KNEŽAK IN JELŠANE
KOŠARKA

PRVAK V KOŠARKARSKI LIGI
Občinska šolska tekmovanja v odbojki za učence in učenke letnik 1985 in 

mlajše so v organizaciji Športne zveze izpeljana v ponedeljek 14. in torek 15. 
februarja v športni dvorani OŠ A. Žnideršiča. Dejstvo, da se v II. Bistrici s tem 
športom ne ukvarja nihče več (po odsotnosti Marija Primca), nazorno prikazujejo 
tudi izidi tekmovanj.

Rezultati tekmovanja za deklice rojene 1985 in mlajše v ponedeljek, 14. 
februarja 2000:

OŠ JELŠANE : OŠ A. ŽNIDERŠIČA 2:0
OŠ A. ŽNIDERŠIČA : OŠ T. TOMŠIČA II 1:2
OŠ JELŠANE : OŠ T. TOMŠIČA I 1:2
OŠ T. TOMŠIČA II: OŠ JELŠANE 0:2
OŠ T. TOMŠIČA I: OŠ A. ŽNIDERŠIČA 2:0
OŠ T. TOMŠIČA I: OŠ T. TOMŠIČA II 2:0
Končna razpredelnica deklet:
L OŠ T. TOMŠIČA I 3 3 0 6:1 6 točk
2. OŠ JELŠANE 3 2 1 5:2 4
3. OŠ T. TOMŠIČA 11 3 1 2 2:5 2
4. OŠ A. ŽNIDERŠIČA 3 0 3 1:6 0

Rezultati tekmovanja za dečke rojene 1985 in mlajše v torek, 15. februarja 
2000:

OŠ JELŠANE: OŠ A.ŽNIDERŠIČA 2:0
OŠ T. TOMŠIČA : OŠ D.KETTEJA 2:0
OŠ JELŠANE : OŠ T.TOMŠIČA 2:0
OŠ A.ŽNIDERŠIČA: OŠ D.KETTEJA 2:0
OŠ D.KETTEJA: OŠ JELŠANE 0:2
OŠ T.TOMŠIČA: OŠ A.ŽNIDERŠIČA 1:2
Končna razpredelnica dečkov:
L OŠJELŠANE 3 3 0 6:0 6 točk
2. OŠ A. ŽNIDERŠIČA 3 2 I 4:3 4
3. OŠ T. TOMŠIČA 3 1 2 3:5 2
4. OŠ D. KETTEJA 3 0 3 0:6 0

Obe najboljši šolski ekipi se bosta udeležili tudi regijskega tekmovanja, ki bo 
po zimskih počitnicah v Logatcu.

ROKOMET

Boj učenk pred vrati je bil v obeh ekipah kot na pravi rokometni tekmi.
Foto: D.Z.

BIFE KOČANIJA
1 "1 ■■•m

liji: 3=5-

Zmagovalna ekipa ZKL 1999-2000. Foto: D.Z.

Obračun med tremi »gostinci« v Zimski košarkarski ligi je prvič prinesel 
zmago Bifeju Kočanija, ki je v nedeljo 13. februarja odpravila oba tekmeca 
finalnega turnirja. Seveda je potrebno poudariti, daje bila v bistvu cela zmagovalna 
ekipa okrepljena z mladimi pivškimi igralci, ki so tako dejansko že drugič zapored 
odnesli prvo mesto in prehodni pokal »vedno drugi« ekipi Šport bara iz II. Bistrice. 
Tretje mesto so si priborili »eks Trnovci« pod pokroviteljstvom Triglav puba. 
Največji poraženci lige so bili letos VOIT-Gostilna Potok in »negostinska« ekipa 
Knežak. Obe sta presenetljivo izpadli v 2. krogu playoffa, čeprav sta veljali za 
favorite.

Izidi finalnih 
tekem: TRIGLAV PUB 
: ŠPORT BAR 25:41;
BIFE KOČANIJA :
TRIGLAV PUB 47:
42; ŠPORT BAR :
BIFE KOČANIJA 40 
:58.

Zmagovalna 
ekipa Bifeja Kočanije 
( na sliki) je prejela 
pokale Športne zveze 
za 1. mesto v ligi in 
velik prehodni pokal.
Ostali dve ekipi pa za 
drugo (Šport bar) 
oziroma tretje mesto 
(Triglav pub).

V sredo, 16. februarja je v 
organizaciji RK Il.Bistrica in Športne 
zveze odigrana tudi rokometna tekma 
deklet iz OŠ A. Žnideršiča in OŠ D. 
Ketteja. Ta je štela za občinsko 
prvenstvo OŠ in istočasno pomenila tudi 
uvrstitev zmagovalne ekipe na šolsko 
četrtfinalno tekmovanje saj na 
notranjskem področnem nivoju ni 
drugih šolskih rokometnih ekip.

Po presenetljivem vodstv n nekoliko 
mlajših tekmovalk stare šole, ki pa 
redno vadijo v okviru RK II. Bistrica, 
so telesno močnejše učenke nove šole le 
izenačile izid v rednem delu tekme, kije 
končana pri 8:8. Potrebno je bilo 
odigrati še podaljšek v katerem so si z 
izidom 10:9 priborile zasluženo zmago 
učenke OŠ D. Ketteja. Te so se tako 
uvrstile v nadaljevanje šolskih 
tekmovanj.

/ž?■

ŠPORTNA REKREACIJA: RAZPIS
- Športna zveza 11. Bistrica razpisuje tekmovanje za OBČINSKI POKAL V MALEM NOGOMETU

2000.

- Tekmovanje bo predvidoma v soboto, 25. marca in v nedeljo, 26. marca od 10 ure dalje na 
igriščih v Športnem parku N. Žagar ter pri OŠ D. Ketteja in OŠ Podgora.

- Pravico nastopa imajo ekipe Občinske lige malega nogometa 1999-2000 brez plačila prijavnine 
in druge ekipe iz območja občine s plačilom prijavnine v višini 3000 tolarjev.

- Rok za prijavo ekip in vplačilo prijavnine je: 20. marec 2000 do 12. ure na sedež Športne zveze, 
Bazoviška 26. Telefon in fax: 444177 ali 041 578613.

- Sistem in potek tekmovanj bo pripravljen na osnovi števila prijavljenih ekip.

Športna zveza Ilirska Bistrica



ŠPORT

ŠPORTNA REKREACIJA
MALI NOGOMET

KUDRA-MALIBU 
PRVAKI ZIMSKE LIGE

Zmagovalna ekipa Kudra - Malibu Foto: D.Z

V soboto, 29.01.2000 je s finalnimi tekmami paIayoffa zaključena Zimska 
liga malega nogometa v kateri je nastopilo 10 ekip. Po odigranih 27 tekmah 
predtekmovanja so najboljše tri ekipe odigrale še tri tekme v zaključku. Izidi 
finalnih tekem:

KUDRA-MALIBU : BALASTV 
BALASTV : KOČANIJA 
KOČANIJA : KUDRA-MALIBU 
Končna lestvica finala
1. KUDRA-MALIBU 2
2. KOČANIJA 2
3. BALASTV 2

8:2 (3:1)
3:5 (2:1)
4:5 (2:3)

2 0 13 : 6 6
1 1 9:83
0 2 5:13 0

Organizator tekmovanja Športna zveza II. Bistrica je najboljšim ekipa 
podelil tudi priznanja: pokal za 1. mesto in prehodni pokal ZLMNII. Bistrica 
je tako osvojila ekipa KUDRA-MALIBU, pokal za 2. mesto KOČANIJA, za 
3. mesto BALASTV in še pokal pokal za fairplay ZLMN 1999-2000, ki je 
podeljen ekipi TALJENJI.

Najboljša strelca lige sta bila Rihard UDOVIČ (Balasty) in Tomaž 
GRŽ1NA (Kudra-Malibu), ki sta oba dosegla 16 zadetkov na sedmih tekmah. 
Sledili pa so naslednji igralci: 3. Matjaž KEŠANSKI (Kudra-Malibu) 15 
zadetkov, 4. Bojan MRŠNIK (Balasty) 11 zadetkov, 5. Simon MALJEVAC 
(Kočanija) in Mitja ZATKOVIČ (Kudra-Malibu) po 10 zadetkov.

ODBOJKA
KOŠANKE PREPRIČLJIVO 

VODIJO
V mesecu marcu sta v športni dvorani v II. Bistrici odigrana kar dva turnirja 

v odbojki za rekreativke. V soboto 5. in 19. marca so nastopile po štiri ekipe, ki so 
se pomerile med seboj vsaka z vsako. Opaža se da postajajo ekipe dokaj izenačene 
saj je vse več izidov ko odloča tretji dodatni niz za določitev zmagovalk. Najbolj
pa so v teh dveh turnirjih napredovale osnovnošolke iz Knežaka, ki vadijo v društvu 
P.I.Š.K.O.T.E.K. saj so bile obakrat druge. Lestvice z obeh turnirjev so izglodale
takole:

Z dne 5.3.2000
1. KOŠANA 3 2 1 5:2 4 točke +4
2. PIŠKOTEK/OŠ 3 2 1 4:3 4 +3
3. PIVKA 3 1 2 3 : 4 2 +2
4. PIŠKOTEK/ML. 3 1 2 2 : 5 2 +1
Z dne 19.3.2000
1. KOŠANA 3 3 0 6: 1 6 točk +4
2. PIŠKOTEK/OŠ 3 2 1 5 : 4 4 +3
3. PIVKA 3 1 2 3 : 4 2 +2
4. OŠ A.GLOBOČNIKA 3 0 3 1 : 6 0 +1
Skupno točkovanje po 3. turnirju: 1. KOŠANA 28 točk, 2. PIŠKOTEK-OŠ, 

Knežak in PIVKA 15 točk, 4. PIŠKOTEK-ML, Knežak 8 točk in 5. OS 
A.GLOBOČNIKA, Postojna 1 točka.

BfiLfiSTV d.o.o.

Diskont
Vilharjeva 24, Ilirska Bistrica
Tcl/Fax: 067/41-063

VAM V SVOJIH POSLOVNIH ENOTAH 
PRODAJNI CENTER TRNOVO, tel. 067/41-063 
MARKET POD VRTI, tel. 067/400-661 
AGR0TRG0VINA KOSEZE, tel. 067/444-310

OB PREHRAMBENEM BLAGU IN BLAGU ŠIROKE POTROŠNJE 
BOSTE BOSTE LAHKO V NAŠIH POSLOVALNICAH
DISKONT TRNOVO IN AGROMARKET KOSEZE
KUPILI
VSE VRSTE LONČKOV IN KORIT ZA ROŽE,
ZEMLJO V VREČAH (801,501,201) TER ŠOTO (pakirano po 20 kg). 
NUDIMO VAM TUDI VSE VRSTE SEMEN.

VAGROMARKETU KOSEZE DOBITE
ODLIČEN SEMENSKI KROMPIR, GNOJILA IN KRMILA.

NOVOST: IZBIRA VEČ VRST BALKONSKEGA CVETJA.

ZA VSE KUPLJENO BLAGO JE DOSTAVA NA DOM BREZPLAČNA. 
MOŽNO JE PLAČILO NA OBROKE.
PRIČAKUJEMO VAS IN SE ZAHVALJUJEMO ZA NAKUP IN ZVESTOBO!

OBIŠČETE NAS LAHKO VSAK DAN 
OD 8. DO 20. URE,

OB NEDELJAH OD 8. DO 12. URE.

trgovina in zastopstva d.o.o.
6250 Ilirska Bistrica, Vojkov drevored 14, Slovenija 

Tel.: +386 67 41-913, Tel./Fax.: +386 67 41-927 
Poslovna enota: 1000 Ljubljana, Stegne 31, Slovenija 
Tel.: +386 61 1592-729, Tel./Fax.:+386 61 1592-741 
www.plastochem.com/e-mail: plastochem@siol.net

PRODAJNI PROGRAM:
GRANULATI:
* POLISTIREN
* POLIPROPILEN
* POLIETILEN
* POLIAMID
* ABS ...

Surovine in polproizvodi 
za kemično industrijo



ZADNJA STRAN

DEKLIŠKI 
KOMORNI 
ZBOR IZ 
ILIRSKE 

BISTRICE 
POTUJE V 
AMERIKO

OBČINA ILIRSKA BISTRICA 
BAZOVIŠKA 14, 6250 ILIRSKA BISTRICA

Na podlagi Odloka o proračunu Občine Ilirska Bistrica za leto 1999 (Uradne objave št. 11/99) Občina Ilirska 
Bistrica

PONOVNO OBJAVLJA RAZPIS
ZA ŠTIPENDIJE ZA ŠTUDIJSKO LETO 1999/2000 ZA NASLEDNJE

POKLICE IN SMERI:

POKLIC - SMER ŠT. ŠTIPENDIJ PREDNOST PRI DODELITVI

Dolgoletna želja deklet, da bi 
pele slovenskim izseljencem v 
ZDA, se bo, kot kaže, končno 
uresničila. Letos poleti bo poteklo 
leto intenzivnih prizadevanj in 
čakanja na odgovor Ministrstva za 
kulturo. V začetku letošnjega leta 
so dobile obvestilo, da jim je 
ministrstvo turnejo odobrilo, ob 
tem bo tudi krilo del stroškov. 
Trenutno potekajo dogovori s 
Slovensko izseljensko matico 
glede načrta potovanja, koncertov, 
bivanja....

Dekleta niso samo kvalitetne 
pevke pač pa tudi “cvet mladosti”. 
Kot je dejal ob neki priliki nek 
pevovodja: “ne vem kaj mi je 
ljubše - da jih gledam ali da jih 
poslušam”.

Čez veliko lužo bodo ponesle 
kot vzorne ambasadorke
slovensko pesem, pa tudi sakralno 
in še kako drugo.

Čez veliko lužo bodo ponesle 
kot vzorne ambasadorke
slovensko pesem, pa tudi sakralno 
in še kako drugo. Prav gotovo je 
to priložnost promocije Slovenije, 
Primorske, še posebno pa Bistrice. 
Zato jim hočemo pomagati po 
najboljših močeh.

Del stroškov potovanja krije 
Ministrstvo za kulturo, nekaj 
bomo prispevali starši, dekleta 
računajo tudi na sponzorje in 
pomoč občine. Rade volje bodo 
sprejele vaše prostovoljne 
prispevke na žiro račun zbora 
št.: 51400-620-63, sklic na 05- 
1201115-685348, s pripisom “ 
prispevek za dekliški komorni 
zbor”. Zapisala: Ivica Smajla
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HTC ŠPORT
ŠPORTNA TRGOVINA

DOM NA VIDMU 
Gregorčičeva 2, II.Bistrica

067/42-434

VSE ZA ŠPORT IN REKREACIJO

AKCIJSKO ZNIŽANJE 
ŠPORTNIH COPAT 

od 21. 2. do 4. 3. 2000

-40%
Nike, Adidas, Kronos, 

Umbro, Converse, 
Reebok, Diadora...

1. Profesor matematike in fizike 1
2. Profesor angleškega in italijanskega jezika 1
3. Akademski glasbenik - profesor pihal-trobil 1
4. Zdravnik splošne medicine 2
5. Stomatolog 2
6. Univerzitetni dip. inž. gradbeništva smer nizke gradnje 1
7. Univerzitetni dipl.inž. arhitekture - smer krajinska arhitektura 1

1. letnik 
1. letnik 
1. letnik 
3. ali 4. letnik 
1. letnik 
1. letnik 
1. letnik

2. Na razpis se lahko prijavijo kandidati, ki so slovenski državljani, ki imajo stalno bivališče na območju občine 
Ilirska Bistrica in ki imajo povprečno oceno učnega uapeha najmanj 6,7 oziroma najmanj dober uspeh zaključnega 
izpita oziroma mature.

3. Kandidati naj k prijavi priložijo:
- vlogo za uveljavitev socialnovarstvenih pravic (OBR 1,51)
- dokazilo o vpisu v tekoči letnik
- dokazilo o učnem uspehu zadnjega šolskega leta
- potrdilo o državljanstvu RS
- kratek življenjepis

4. Rok za prijavo je 30 dni od objave razpisa v »SNEŽNIKU«.
5. Kandidati naj pošljejo svoje prijave z vso potrebno dokumentacijo na naslov Občina Ilirska Bistrica, Urad 

župana. Bazoviška 14, 6250 Ilirska Bistrica.
6. Vloge, ki ne bodo vsebovale zahtevane dokumentacije in ne bodo pravočasno dostavljene, ne bodo upoštevane 

pri dodelitvi štipendije.

OBČINA ILIRSKA BISTRICA

O B V E ST I L O
o padaljšanju roka za prijave na razpis sredstev za dodelitev posojil za 

pospeševanje in razvoj drobnega gospodarstva, podjetništva in turizma v občini 
Ilirska Bistrica ter razpis za dodelitev posojil za pospeševanje in razvoj 

kmetijstva v občini Ilirska Bistrica, ki sta bila objavljena v Primorskih novicah
dne 10.08.1999.

Občina Ilirska Bistrica je dne 10.08.1999 v Primorskih novicah objavila sklep o razpisu sredstev za dodelitev 
posojil za pospeševanje in razvoj drobnega gospodarstva, podjetništva in turizma v občini Ilirska Bistrica v višini
40.000. 000.00 SIT in sredstev za dodelitev posojil za pospeševanje kmetijstva v občini Ilirska Bistrica v višini
30.000. 000.00 SIT z obrestno mero T + 2,0% in odplačilno dobo petih let, s tem da Občina Ilirska Bistrica subvencionira 
realno obrestno mero (r=2,0%), kar pomeni da posojilojemalec odplačuje le glavnico in revalorizacijo (T+0,00%).

V letošnjem letu se za ta posojila namenja dodatna finančna sredstva v višini 100.000.000,00 SIT in sicer pod 
enakimi pogoji kot so določeni v zgoraj cit. razpisu.

Po sklepu Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica z dne 16.12.1999 ostajata še nadalje odprta oba razpisa, s 
tem da se višina sredstev za obe posojili skupaj poveča za dodatno pridobljena sredstva v višini 100.000.000,00 SIT.

Na dodatno pridobljena sredstva lahko kandidirajo tako prosilci za posojilo za pospeševanje in razvoj drobnega 
gospodarstva, podjetništva in turizma, kot tudi prosilci za posojilo za pospeševanje in razvoj kmetijstva v občini 
Ilirska Bistrica.

Rok za prijavo se podaljša do dneva porabe dodatno pridobljenih sredstev v višini 100.000.000,00 SIT. Občina 
Ilirska Bistrica bo javno objavila datum porabe sredstev.

Vse dodatne informacije in vloge za posojilo prosilci lahko dobijo na Oddelku za gospodarstvo oziroma Razvojno 
informacijskem centru Občine Ilirska Bistrica (tel. 067/ 40 361).

POPRAVEK

V prejšnji, januarski številki Snežnika, je pri Uradnih objavah pomotoma izpadel točen datum. Pravilno 
se glasi: Snežnik - Uradne objave št. 1, Ilirska Bistrica, 30. januar 2000.

Za napako se opravičujemo. Uredništvo.


